

# LoveBOXXX

## **Kinky** FIRST [S]EXPERIENCE

LBX04-03

- EN** User manual
- NL** Gebruikershandleiding
- DE** Benutzerhandbuch
- FR** Mode d'emploi
- ES** Manual de usuario
- IT** Manuale d'uso
- NO** Brukermanual
- PL** Instrukcja obsługi
- RU** Руководство пользователя



English	08
Nederlands	13
Deutsch	18
Français	23
Español	28
Italiano	33
Norsk	38
Polski	43
Русский	48

## **EN** Specifications

Flogger – Material: Faux leather | Size: 31 x 3 cm / 1.85 x 0.98 inches  
Tickler – Material: PVC, artificial silk, faux feathers | 1 x 15,5 cm / 0.39 x 6.1 inches  
Massage Candle – Ingredients: Soy Wax, Coconut Wax, Avocado Oil, Shea Butter, Mixed Nut Oil, Vitamin E, Vitamin C, Fragrance | Volume: 30 g / 1 oz | Scent: Wild Orchid  
Mini Vibrator – Material: Acrylonitrile Butadiene Styrene (ABS) | Size: 1,8 x 9,2 cm / 0.71 x 3.62 inches | Insertable size: 1,8 x 7 cm / 0.71 x 2.76 inches | Water resistance: Splash-proof, resistant to low-pressure water jets, but not suitable for submersion (IPX5) | Batteries: 1 x AAA | Operating time: approx. 30 minutes | Max. Noise level: <60dB | Settings: 10 vibrations  
Blindfold – Material: Artificial silk, foam | Size: 18,5 x 8,5 x 0,6 cm / 7.28 x 3.35 x 0.24 inches  
Bondage tie – Material: Artificial silk | Size: 100 x 8 cm / 39.37 x 3.15 inches  
Nipple clamps – Material: Iron, faux feathers | Size: 15,5 x 3,5 cm / 6.1 x 1.38 inches  
Bondage tape – Material: PVC | Length: 20 m | Width: 5 cm / 1.97 inches

## **NL** Specificaties

Flogger – Materiaal: Kunstleer | Afmeting: 31 x 3 cm / 1.85 x 0.98 inches  
Tickler – Materiaal: PVC, kunstzijde, nepveren | 1 x 15,5 cm / 0.39 x 6.1 inches  
Massagekaars – Ingrediënten: Sojawas, Kokoswas, Avocado-olie, Sheaboter, Gemengde notenolie, Vitamine E, Vitamine C, Geurstof | Inhoud: 30 g / 1 oz | Geur: Wilde Orchidee  
Mini Vibrator – Materiaal: Acrylonitril-Butadien-Styreen (ABS) | Afmeting: 1,8 x 9,2 cm / 0.71 x 3.62 inches | Inbrengbare lengte: 1,8 x 7 cm / 0.71 x 2.76 inches | Waterbestendigheid: Spatwaterdicht, bestand tegen waterstralen onder lage druk, maar niet geschikt voor onderdompeling (IPX5) | Batterijen: 1 x AAA | Gebruiksduur: ca. 30 minuten | Max. geluidsniveau: <60dB | Instellingen: 10 vibraties  
Blinddoek – Materiaal: Kunstzijde, schuim | Afmeting: 18,5 x 8,5 x 0,6 cm / 7.28 x 3.35 x 0.24 inches  
Bondagestriek – Materiaal: Kunstzijde | Afmeting: 100 x 8 cm / 39.37 x 3.15 inches  
Tepelklemmen – Materiaal: IJzer, nepveren | Afmeting: 15,5 x 3,5 cm / 6.1 x 1.38 inches  
Bondagetape – Materiaal: PVC | Lengte: 20 m | Breedte: 5 cm / 1.97 inches

## **DE** Spezifikationen

Flogger – Material: Kunstleder | Größe: 31 x 3 cm / 1.85 x 0.98 inches  
Tickler – Material: PVC, Kunstseide, Kunstfedern | 1 x 15,5 cm / 0.39 x 6.1 inches  
Massagekerze – Inhaltsstoffe: Sojawachs, Kokoswachs, Avocadoöl, Sheabutter, Mischöl, Vitamin E, Vitamin C, Duftstoff | Volumen: 30 g / 1 oz | Duft: Wilde Orchidee  
Mini Vibrator – Material: Acrylonitril-Butadien-Styrol (ABS) | Größe: 1,8 x 9,2 cm / 0.71 x 3.62 inches | Einführbare Länge: 1,8 x 7 cm / 0.71 x 2.76 inches | Wasserbeständigkeit: Spritzwassergeschützt, widerstandsfähig gegen Niederdruck-Wasserstrahlen, aber nicht für Eintauchen geeignet (IPX5) | Batterien: 1 x AAA | Betriebszeit: ca. 30 Minuten | Max. Geräuschpegel: <60dB | Einstellungen: 10 Vibrationen  
Augenbinde – Material: Kunstseide, Schaumstoff | Größe: 18,5 x 8,5 x 0,6 cm / 7.28 x 3.35 x 0.24 inches  
Fesselband – Material: Kunstseide | Größe: 100 x 8 cm / 39.37 x 3.15 inches  
Brustwarzenklemmen – Material: Eisen, Kunstfedern | Größe: 15,5 x 3,5 cm / 6.1 x 1.38 inches  
Bondage-Tape – Material: PVC | Länge: 20 m | Breite: 5 cm / 1.97 inches

## **FR** Spécifications

Flogger – Matériau: Cuir synthétique | Taille: 31 x 3 cm / 1.85 x 0.98 inches  
Tickler – Matériau: PVC, soie artificielle, plumes synthétiques | 1 x 15,5 cm / 0.39 x 6.1 inches  
Chandelle de massage – Ingrédients: Cire de soja, cire de coco, huile d'avocat, beurre de karité, huile de noix mélangées, vitamine E, vitamine C, parfum | Volume: 30 g / 1 oz | Parfum: Orchidée sauvage  
Mini Vibromasseur – Matériau: Acrylonitrile butadiène styrène (ABS) | Taille: 1,8 x 9,2 cm / 0.71 x 3.62 inches | Taille insérable: 1,8 x 7 cm / 0.71 x 2.76 inches | Résistance à l'eau: Résistant aux éclaboussures, aux jets d'eau à basse pression, mais non adapté à l'immersion (IPX5) | Piles: 1 x AAA | Autonomie: env. 30 minutes | Niveau sonore max.: <60dB | Réglages: 10 vibrations  
Masque – Matériau: Soie artificielle, mousse | Taille: 18,5 x 8,5 x 0,6 cm / 7.28 x 3.35 x 0.24 inches  
Lien de bondage – Matériau: Soie artificielle | Taille: 100 x 8 cm / 39.37 x 3.15 inches  
Pince-tétons – Matériau: Fer, plumes synthétiques | Taille: 15,5 x 3,5 cm / 6.1 x 1.38 inches  
Ruban de bondage – Matériau: PVC | Longueur: 20 m | Largeur: 5 cm / 1.97 inches

## **ES** Especificaciones

Flogger – Material: Cuero sintético | Tamaño: 31 x 3 cm / 1.85 x 0.98 inches  
Tickler – Material: PVC, seda artificial, plumas sintéticas | 1 x 15,5 cm / 0.39 x 6.1 inches  
Vela de masaje – Ingredientes: Cera de soja, cera de coco, aceite de aguacate, manteca de karité, aceite de frutos secos, vitamina E, vitamina C, fragancia | Volumen: 30 g / 1 oz | Aroma: Orquídea silvestre  
Mini Vibrador – Material: Acrilonitrilo butadieno estireno (ABS) | Tamaño: 1,8 x 9,2 cm / 0.71 x 3.62 inches | Tamaño insertable: 1,8 x 7 cm / 0.71 x 2.76 inches | Resistencia al agua: Resistente a salpicaduras, chorros de agua a baja presión, pero no apto para inmersión (IPX5) | Pilas: 1 x AAA | Duración de uso: aprox. 30 minutos | Nivel máximo de ruido: <60dB | Ajustes: 10 vibraciones  
Antifaz – Material: Seda artificial, espuma | Tamaño: 18,5 x 8,5 x 0,6 cm / 7.28 x 3.35 x 0.24 inches  
Cinta de bondage – Material: Seda artificial | Tamaño: 100 x 8 cm / 39.37 x 3.15 inches  
Pinzas para pezones – Material: Hierro, plumas sintéticas | Tamaño: 15,5 x 3,5 cm / 6.1 x 1.38 inches  
Cinta adhesiva de bondage – Material: PVC | Longitud: 20 m | Ancho: 5 cm / 1.97 inches

## **IT** Specifiche

Flogger – Materiale: Pelle sintetica | Dimensioni: 31 x 3 cm / 1.85 x 0.98 inches  
Tickler – Materiale: PVC, seta artificiale, piume sintetiche | 1 x 15,5 cm / 0.39 x 6.1 inches  
Candela da massaggio – Ingredienti: Cera di soia, cera di cocco, olio di avocado, burro di karité, olio di noci miste, vitamina E, vitamina C, fragranza | Volume: 30 g / 1 oz | Profumo: Orchidea selvatica  
Mini Vibratore – Materiale: Acrilnitrile butadiene stirene (ABS) | Dimensioni: 1,8 x 9,2 cm / 0.71 x 3.62 inches | Lunghezza inseribile: 1,8 x 7 cm / 0.71 x 2.76 inches | Resistenza all'acqua: Resistente agli schizzi, ai getti d'acqua a bassa pressione, ma non adatto all'immersione (IPX5) | Batterie: 1 x AAA | Durata: ca. 30 minuti | Livello massimo di rumore: <60dB | Impostazioni: 10 vibrazioni  
Mascherina – Materiale: Seta artificiale, schiuma | Dimensioni: 18,5 x 8,5 x 0,6 cm / 7.28 x 3.35 x 0.24 inches  
Laccio bondage – Materiale: Seta artificiale | Dimensioni: 100 x 8 cm / 39.37 x 3.15 inches  
Pinze per capezzoli – Materiale: Ferro, piume sintetiche | Dimensioni: 15,5 x 3,5 cm / 6.1 x 1.38 inches  
Nastro bondage – Materiale: PVC | Lunghezza: 20 m | Larghezza: 5 cm / 1.97 inches

## **NO** Spesifikasjoner

Flogger – Materiale: Kunstlær | Størrelse: 31 x 3 cm / 1.85 x 0.98 inches

Tickler – Materiale: PVC, kunstsilke, falske fjær | 1 x 15,5 cm / 0.39 x 6.1 inches

Massasjelys – Ingredienser: Soyavoks, kokosvoks, avokadoolje, sheasmør, blandet nøtteolje, vitamin E, vitamin C, duft | Volum: 30 g / 1 oz | Duft: Vill orkidé

Mini Vibrator – Materiale: Akrylnitril-butadien-styren (ABS) | Størrelse: 1,8 x 9,2 cm / 0.71 x 3.62 inches |

Innferbar lengde: 1,8 x 7 cm / 0.71 x 2.76 inches | Vannbestandighet: Sprutsikker, tåler lavtrykks vannstråler, men ikke egnet for nedsenking (IPX5) | Batterier: 1 x AAA | Driftstid: ca. 30 minutter | Maks. støynivå: <60dB | Innstillinger: 10 vibrasjoner

Øyebind – Materiale: Kunstsilke, skum | Størrelse: 18,5 x 8,5 x 0,6 cm / 7.28 x 3.35 x 0.24 inches

Bondagebånd – Materiale: Kunstsilke | Størrelse: 100 x 8 cm / 39.37 x 3.15 inches

Brystvorteklemmer – Materiale: Jern, falske fjær | Størrelse: 15,5 x 3,5 cm / 6.1 x 1.38 inches

Bondagetape – Materiale: PVC | Lengde: 20 m | Bredde: 5 cm / 1.97 inches

## **PL** Specyfikacje

Flogger – Materiał: Skóra syntetyczna | Rozmiar: 31 x 3 cm / 1.85 x 0.98 inches

Tickler – Materiał: PVC, sztuczny jedwab, sztuczne pióra | 1 x 15,5 cm / 0.39 x 6.1 inches

Świeca do masażu – Składniki: Wosk sojowy, wosk kokosowy, olej z awokado, masło shea, mieszanka olejów orzechowych, witamina E, witamina C, zapach | Objętość: 30 g / 1 oz | Zapach: Dzikie storczyki

Mini Vibrator – Materiał: Akrylonitril-butadien-styren (ABS) | Rozmiar: 1,8 x 9,2 cm / 0.71 x 3.62 inches |

Długość wkładu: 1,8 x 7 cm / 0.71 x 2.76 inches | Odporność na wodę: Odporny na zachlapania, strumienie wody pod niskim ciśnieniem, ale nie nadaje się do zanurzenia (IPX5) | Baterie: 1 x AAA | Czas pracy: ok. 30 minut | Maks. poziom hałasu: <60dB | Ustawienia: 10 wibracji

Opaska na oczy – Materiał: Sztuczny jedwab, pianka | Rozmiar: 18,5 x 8,5 x 0,6 cm / 7.28 x 3.35 x 0.24 inches

Opaska do bondage – Materiał: Sztuczny jedwab | Rozmiar: 100 x 8 cm / 39.37 x 3.15 inches

Klamry na sutki – Materiał: Żelazo, sztuczne pióra | Rozmiar: 15,5 x 3,5 cm / 6.1 x 1.38 inches

Taśma bondage – Materiał: PVC | Długość: 20 m | Szerokość: 5 cm / 1.97 inches

## **RU** Спецификации

Флоггер – Материал: Искусственная кожа | Размер: 31 x 3 см / 1.85 x 0.98 inches

Щекоталка – Материал: PVC, искусственный шелк, искусственные перья | 1 x 15,5 см / 0.39 x 6.1 inches

Массажная свеча – Ингредиенты: Соевый воск, кокосовый воск, масло авокадо, масло ши, смесь

ореховых масел, витамин E, витамин C, ароматизатор | Объем: 30 г / 1 oz | Аромат: Дикая орхидея

Мини Вибратор – Материал: Акрилонитрил-бутадиен-стирол (ABS) | Размер: 1,8 x 9,2 см / 0.71 x 3.62 inches | Вводимая длина: 1,8 x 7 см / 0.71 x 2.76 inches | Водостойкость: Защита от брызг, устойчив к

струям воды низкого давления, но не подходит для погружения (IPX5) | Батареи: 1 x AAA | Время работы: около 30 минут | Максимальный уровень шума: <60dB | Настройки: 10 режимов вибрации

Маска – Материал: Искусственный шелк, поролон | Размер: 18,5 x 8,5 x 0,6 см / 7.28 x 3.35 x 0.24 inches

Бондажный пояс – Материал: Искусственный шелк | Размер: 100 x 8 см / 39.37 x 3.15 inches

Зажимы для сосков – Материал: Железо, искусственные перья | Размер: 15,5 x 3,5 см / 6.1 x 1.38 inches

Бондажная лента – Материал: PVC | Длина: 20 м | Ширина: 5 см / 1.97 inches



# English

## Flogger

### Intended use

Gently stroke or playfully spank your partner's body with this flogger. This should always take place with full consent. Enjoy the game and each other, but also agree on clear boundaries, for example with a safe word to indicate that you want to stop.

### Cleaning

This product can be wiped down with a wet cloth and mild soap.

### Storage

Safely store the toy in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals.

### Safety instructions

Do not use this product in the following situations: on swollen, irritated, or inflamed skin or wounds and/or if you have an allergic reaction to one of the materials or if you are aware of an allergy to one of the materials. Avoid spanking places where bones or vital organs lie close to the skin, for example, the kidneys, abdomen, and head. The best places to tease are areas with a lot of body fat. This product should only be used as intended and as directed. Any other unforeseen use, especially use other than the intended purpose, may lead to injuries.

### Disposal information

This product can be disposed of in household waste in an environmentally friendly manner.

## Tickler

### Intended use

Caress your partner's skin with the tickler and create a tingling sensation. Intended for external use only.

### Storage

Safely store the product in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals.

### Safety instructions

Do not use the product in the following situations: if the skin is swollen, irritated, or inflamed, or if you have an allergic reaction to any of the materials or if you are aware of an allergy to any of the materials. This toy is only for external use. Only use this product as intended and as directed.

### Disposal information

This product can be disposed of in household waste in an environmentally friendly manner.

## Massage Candle

### Intended use

The massage oil leaves the skin silky smooth – perfect for erotic massages and sensual moments together.

### How to use

Light the candle and wait a few minutes until a sufficient amount of pleasantly warm massage oil has formed. Extinguish the flame, wait briefly, and apply the oil to the areas of the skin that you wish to indulge with a sensual massage.



## Storage

Safely store the toy in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals.

## Safety instructions

Do not use this product with silicone toys or latex condoms. Avoid using it if you are allergic or sensitive to any of the ingredients in the formula. If irritation or discomfort occurs, discontinue use immediately and refrain from further use. Keep the product out of reach of babies, children, and pets. Avoid contact with mucous membranes or batteries. This product is intended for external use only.

## Disposal information

This product can be disposed of in household waste in an environmentally friendly manner.

# Mini Vibrator

## Intended use

This product is suitable for external stimulation of various erogenous zones, such as the clitoris and nipples.

## Before use

Twist the lower part of the vibrator open to reveal the battery compartment. Insert the required battery and close the compartment tightly.

## How to use

To turn on the product, press and hold the button on the bottom of the vibrator for 2 seconds. Short press the button to switch between the different vibration settings. To turn off the product, press and hold the button for 2 seconds again.

## Lubricant

Use a water-based lubricant. Other lubricants and massage oils can negatively affect the material and are therefore discouraged.

## Cleaning

Before and after use, rinse the product with lukewarm water. Apply toy cleaner or mild soap and rinse it with lukewarm water again. Repeat this step if necessary. Lay the product down to dry or dab it dry with a lint-free cloth or towel. Make sure no water enters the battery compartment.

## Storage

Safely store the product in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals. Use a toy bag to protect the product from dust and scratches. Do not store right next to other electric toys.

## Safety instructions

Do not use the product in the following situations: if the skin is swollen, irritated, or inflamed, during menstruation, in the first 6 weeks after giving birth, after pelvic surgeries, if any of the components are damaged and/or in case of other injuries on or around the vagina, if you have an allergic reaction to any of the materials or if you are aware of an allergy to any of the materials. If pain and/or discomfort occur during use, discontinue use immediately and do not use again. Do not share the product with others to avoid diseases and infections. In case of cardiovascular diseases or pregnancy, consult a doctor before use as a precaution. Do not use in the neck area. Do not use together with other vibrating products.

After inserting the battery, ensure that the battery compartment is securely closed. Clean the battery contacts thoroughly in case of battery leakage. Remove the battery from the toy after use to extend its lifespan and prevent corrosion. Moisture can damage the motor and the battery. If moisture enters the inside of the toy, immediately switch off the toy, open it and remove the battery. The toy should only be used when the inside is completely dry. If the toy overheats, switch it off immediately and let it cool down before using it again.

## English

Do not clean with products containing alcohol, silicone, gasoline, acetone, or other corrosive substances. Not suitable for washing machines or dishwashers. Suitable for vaginal and external use. The toy should only be used according to its intended purpose.

### Disposal information

Never dispose of the product, including the used battery, with household waste. This would result in valuable raw materials and dangerous environmental toxins ending up in waste incineration. Dispose of the product in an environmentally friendly manner at a collection point for recycling electronic devices. The symbol of the crossed-out trash can indicates separate collection of electrical and electronic equipment and batteries. As a distributor of electronic devices, we are legally obliged to accept and facilitate the return of used electrical and electronic devices, including batteries, free of charge. Please contact customer service for this purpose. You are legally required as a user to return used batteries, for example, at public collection points or where batteries are sold. Remove the batteries safely with standard tools and handle them carefully, as they contain harmful substances for health and the environment. Observe local disposal options. Avoid generating unnecessary waste.

## Blindfold

### Intended use

This product can be used as blindfold to cover the eyes.

### How to use

Place the blindfold on your own eyes or your partners eyes and enjoy all other senses.

### Cleaning

This product can be wiped down with a wet cloth and mild soap.

### Storage

Safely store the toy in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals.

### Safety instructions

Do not use this product in the following situations: on swollen, irritated or inflamed skin and/or if you have an allergic reaction to the material or if you are aware of an existing allergy to the material. This toy is only for external use. Only use this product as intended and as directed.

### Disposal information

This product can be disposed of in household waste in an environmentally friendly manner.

## Bondage tie

### Intended use

This product is used to restrain the hands or legs.

### How to use

Place the tie around your partner's wrists or ankles and secure tightly. Enjoy the play but also agree on clear boundaries, for example with a safe word to indicate that you want to stop.

### Cleaning

After use, wipe down the tie with a damp cloth.

### Storage

Safely store the toy in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals. Use a toy bag to protect the item from dust and dirt.

## Safety instructions

Do not use product in the following situations: on swollen, irritated or inflamed skin and/or if you have an allergic reaction or if you are aware of an existing allergy to the material. The product should only be used for bonding the hands or legs. Make sure that the product is not fitted too tightly. If a sensation of pain or pressure arises, stop using the item temporarily until the symptoms disappear completely. The person tied up should never remain unsupervised. Always communicate your boundaries before engaging in any type of play. The product should only be used as intended and as directed.

## Disposal information

This product can be disposed of in household waste in an environmentally friendly manner.

# Nipple clamps

## Intended use

Nipple clamps for the stimulation of the nipples.

## Before use

In order to place the clamps onto the body safely, ensure that the nipples are hard. You can for example stimulate them with your fingers. Once you are used to the stimulation, the nipple clamps can be placed.

## How to use

Pull the nipples a bit to bring them forward. Place the clamps close to the skin and not too close to the end of the nipple. Adjust the pressure of the clamps with the adjustable knob. Never use a nipple clamp for longer than 10 to 15 minutes at a time. To take the nipple clamps off, make sure your hands are dry. Twist the adjustable knob open to release all the pressure and lift the clamp off. Make sure this is done slowly and carefully. Do not pull the clamps off too quickly.

## Cleaning

Before and after use, rinse the product with lukewarm water. Apply toy cleaner or mild soap and rinse it with lukewarm water again. Repeat this step if necessary. Lay the product down to dry or dab it dry with a lint-free cloth or towel.

## Storage

Safely store the toy in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals. Use a toy bag to protect the toy from dust and scratches.

## Safety instructions

Do not use the product in the following situations: on swollen, irritated, or inflamed skin, if any of the components are broken and/or if you have an allergic reaction to the material or if you are aware of an already existing allergy to the material. Nipple clamps that fit too tightly can cause circulatory problems and other injuries. Pay attention to skin colour and temperature during use. Frequent use of clamps can cause bruising. Do not use the clamps if the skin is too bruised or painful. If the clamps are clamped too tightly, a sensation of pressure or pain may arise. In this case, stop using the clamps temporarily until the symptoms disappear completely. Do not use cream or lotions on or around your nipples after use as this can cause irritation. The clamps can be used when you have a nipple piercing but be extra careful with the removal of the clamps. Do not share the clamps with others to avoid illness and infection. Do not clean with products containing alcohol, silicone, gasoline, acetone, or other corrosive substances. Not suitable for the washing machine or dishwasher. Suitable for use on the nipple. Only use the clamps as intended and as directed.

## Disposal information

This product can be disposed of in household waste in an environmentally friendly manner.

## Bondage tape

### Intended use

Tape to use for bondage purposes.

### Before use

Enjoy the game and each other, but agree on clear boundaries, for example with a code word to indicate that you want to stop.

### How to use

Place the tape on your partners body and use it to restrain for example the hands, legs, or creatively tie up your partner in a different way.

### Storage

Safely store the product in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals.

### Safety instructions

To avoid injury or aggravation of pre-existing conditions, do not use on swollen or inflamed skin. The person cuffed should never remain unsupervised. This product should only be used as intended and as directed. Any other unforeseen use may lead to injuries to the person concerned. Make sure that the tape is not fitted too tightly, if you get irritations on the skin, it starts hurting or you have trouble breathing, remove the product immediately.

### Disposal information

This product can be disposed of in household waste in an environmentally friendly manner.

### Need help?

If you have any questions regarding this product, do not hesitate to contact customer service:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ [info@loveboxxx.nl](mailto:info@loveboxxx.nl)

🌐 [www.loveboxxx.nl](http://www.loveboxxx.nl)

## Flogger

### Beoogd gebruik

Streek je partner zachtjes of geef een speelse tik met deze flogger. Dit moet altijd met volledige toestemming gebeuren. Geniet van het spel en van elkaar, maar spreek ook duidelijke grenzen af, bijvoorbeeld met een stopwoord om aan te geven dat je wilt stoppen.

### Reiniging

Dit product kan worden schoongemaakt met een vochtige doek en milde zeep.

### Opbergen

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren.

### Veiligheidsinstructies

Gebruik dit product niet in de volgende situaties: op gezwollen, geïrriteerde of ontstoken huid of wonden, en/of als je een allergische reactie hebt op een van de materialen of als je weet dat je allergisch bent voor een van de materialen. Vermijd slagen op plaatsen waar botten of vitale organen dicht onder de huid liggen, zoals de nieren, buik en het hoofd. De beste plekken om te plagen zijn gebieden met veel lichaamsvet. Dit product mag alleen worden gebruikt zoals bedoeld en voorgeschreven. Elk ander onvoorzien gebruik, vooral anders dan het bedoelde doel, kan leiden tot verwondingen.

### Afvalverwerking

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier bij het huishoudelijk afval worden weggegooid.

## Tickler

### Beoogd gebruik

Streek de huid van je partner met de tickler en creëer een tintelend gevoel. Alleen bedoeld voor uitwendig gebruik.

### Opbergen

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren.

### Veiligheidsinstructies

Gebruik dit product niet in de volgende situaties: als de huid gezwollen, geïrriteerd of ontstoken is, of als je een allergische reactie hebt op een van de materialen of als je weet dat je allergisch bent voor een van de materialen. Dit product is alleen voor uitwendig gebruik. Gebruik dit product uitsluitend zoals bedoeld en voorgeschreven.

### Afvalverwerking

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier bij het huishoudelijk afval worden weggegooid.

## Massagekaars

### Beoogd gebruik

De massageolie maakt de huid zijdezacht – perfect voor erotische massages en sensuele momenten samen.

### Gebruik

Streek de kaars aan en wacht een paar minuten totdat er voldoende aangenaam warme massageolie is gevormd. Blaas de vlam uit, wacht even en breng de olie aan op de huid om te genieten van een sensuele massage.

# Nederlands

## Opbergen

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren.

## Veiligheidsinstructies

Gebruik dit product niet met siliconen speelgoed of latex condooms. Vermijd gebruik als je allergisch of gevoelig bent voor een van de ingrediënten in de formule. Als irritatie of ongemak optreedt, stop dan onmiddellijk met het gebruik en vermijd verder gebruik. Houd het product buiten bereik van baby's, kinderen en huisdieren. Vermijd contact met slijmvliezen of batterijen. Dit product is uitsluitend bedoeld voor uitwendig gebruik.

## Afvalverwerking

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier bij het huishoudelijk afval worden weggegooid.

# Mini Vibrator

## Beoogd gebruik

Dit product is geschikt voor uitwendige stimulatie van verschillende erogene zones, zoals de clitoris en tepels.

## Voor gebruik

Draai het onderste deel van de vibrator open om het batterijcompartiment te openen. Plaats de vereiste batterij en sluit het compartiment goed af.

## Gebruik

Druk en houd de knop aan de onderkant van de vibrator 2 seconden ingedrukt om het product in te schakelen. Druk kort op de knop om te wisselen tussen de verschillende vibratiestanden. Om het product uit te schakelen, houd de knop opnieuw 2 seconden ingedrukt.

## Glijmiddel

Gebruik een glijmiddel op waterbasis. Andere glijmiddelen en massageoliën kunnen het materiaal negatief beïnvloeden en worden daarom afgeraden.

## Reiniging

Spoel het product voor en na gebruik af met lauw water. Breng toycleaner of milde zeep aan en spoel opnieuw met lauw water. Herhaal deze stap indien nodig. Laat het product drogen of dep het droog met een pluisvrije doek of handdoek. Zorg ervoor dat er geen water in het batterijcompartiment komt.

## Opbergen

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren. Gebruik een toybag om het product te beschermen tegen stof en krassen. Bewaar het niet direct naast andere elektrische toys.

## Veiligheidsinstructies

Gebruik dit product niet in de volgende situaties: als de huid gezwollen, geïrriteerd of ontstoken is, tijdens de menstruatie, in de eerste 6 weken na de bevalling, na bekkenoperaties, als een van de onderdelen beschadigd is en/of bij andere verwondingen op of rond de vagina, als je een allergische reactie hebt op een van de materialen of als je weet dat je allergisch bent voor een van de materialen. Als pijn en/of ongemak optreedt tijdens gebruik, stop dan onmiddellijk en gebruik het niet opnieuw. Deel het product niet met anderen om ziektes en infecties te voorkomen.

Bij hart- en vaatziekten of zwangerschap, raadpleeg een arts voor gebruik als voorzorgsmaatregel.

Gebruik het niet in de nek. Gebruik het niet samen met andere vibrerende producten.

Controleer na het plaatsen van de batterij of het batterijcompartiment goed gesloten is. Reinig de batterijcontacten grondig bij lekkage. Verwijder de batterij na gebruik om de levensduur te verlengen en corrosie te voorkomen. Vocht kan de motor en batterij beschadigen. Als er vocht in het product komt, schakel het onmiddellijk uit, open het en verwijder de batterij. Gebruik het product pas weer als het volledig droog is. Als het product oververhit raakt, schakel het direct uit en laat het afkoelen voordat je het opnieuw gebruikt.

Reinig niet met producten die alcohol, siliconen, benzine, aceton of andere bijtende stoffen bevatten. Niet geschikt voor wasmachines of vaatwassers. Geschikt voor vaginaal en uitwendig gebruik. Het product mag alleen worden gebruikt zoals bedoeld en voorgeschreven.

### **Afvalverwerking**

Gooi het product, inclusief de gebruikte batterij, nooit weg met het huishoudelijk afval. Hierdoor zouden waardevolle grondstoffen en gevaarlijke milieutoxines in de verbranding terechtkomen. Lever het product in bij een inzamelpunt voor recycling van elektronische apparaten. Het symbool van de doorgestreepte vuilnisbak duidt op gescheiden inzameling van elektronische apparatuur en batterijen. Als distributeur van elektronische apparaten zijn we wettelijk verplicht om gebruikte elektronische apparaten en batterijen gratis in te nemen en de retourzending ervan te vergemakkelijken. Neem hiervoor contact op met de klantenservice. Als gebruiker ben je wettelijk verplicht gebruikte batterijen in te leveren, bijvoorbeeld bij openbare inzamelpunten of verkooppunten van batterijen. Verwijder de batterijen op een veilige manier met standaardgereedschap en behandel ze zorgvuldig, omdat ze schadelijke stoffen voor de gezondheid en het milieu bevatten. Houd rekening met lokale afvalverwerkingsopties. Vermijd onnodig afval.

## Blinddoek

### **Beoogd gebruik**

Dit product kan worden gebruikt als blinddoek om de ogen te bedekken.

### **Gebruik**

Plaats de blinddoek op je eigen ogen of die van je partner en geniet van alle andere zintuigen.

### **Reiniging**

Dit product kan worden schoongemaakt met een vochtige doek en milde zeep.

### **Opbergen**

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren.

### **Veiligheidsinstructies**

Gebruik dit product niet in de volgende situaties: op gezwollen, geïrriteerde of ontstoken huid en/of als je een allergische reactie hebt op het materiaal of als je weet dat je allergisch bent voor het materiaal. Dit product is alleen voor uitwendig gebruik. Gebruik dit product uitsluitend zoals bedoeld en voorgeschreven.

### **Afvalverwerking**

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier bij het huishoudelijk afval worden weggegooid.

## Bondagestrik

### **Beoogd gebruik**

Dit product wordt gebruikt om de handen of benen te binden.

### **Gebruik**

Plaats de strik rond de polsen of enkels van je partner en maak deze stevig vast. Geniet van het spel, maar spreek ook duidelijke grenzen af, bijvoorbeeld met een stopwoord om aan te geven dat je wilt stoppen.

### **Reiniging**

Veeg de strik na gebruik af met een vochtige doek.

### **Opbergen**

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren. Gebruik een toybag om het product te beschermen tegen stof en vuil.

# Nederlands

## Veiligheidsinstructies

Gebruik dit product niet in de volgende situaties: op gezwollen, geïrriteerde of ontstoken huid en/of als je een allergische reactie hebt op het materiaal of als je weet dat je allergisch bent voor het materiaal. Dit product mag alleen worden gebruikt voor het binden van de handen of benen. Zorg ervoor dat het product niet te strak zit. Als er pijn of een drukkend gevoel ontstaat, stop dan tijdelijk met het gebruik totdat de symptomen volledig verdwijnen. De gebonden persoon mag nooit onbeheerd worden achtergelaten. Bespreek altijd vooraf je grenzen voordat je met dit spel begint. Dit product mag alleen worden gebruikt zoals bedoeld en voorgeschreven.

## Afvalverwerking

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier bij het huishoudelijk afval worden weggegooid.

# Tepelklemmen

## Beoogd gebruik

Tepelklemmen voor stimulatie van de tepels.

## Voor gebruik

Zorg ervoor dat de tepels hard zijn voordat je de klemmen aanbrengt. Dit kun je bijvoorbeeld doen door ze met je vingers te stimuleren. Zodra je gewend bent aan de stimulatie, kunnen de tepelklemmen worden geplaatst.

## Gebruik

Trek de tepels iets naar voren. Plaats de klemmen dicht bij de huid en niet te dicht bij het uiteinde van de tepel. Pas de druk van de klemmen aan met de verstelbare draaiknop. Gebruik een tepelklem nooit langer dan 10 tot 15 minuten achter elkaar. Om de tepelklemmen te verwijderen, zorg ervoor dat je handen droog zijn. Draai de verstelbare knop open om de druk los te laten en til de klem voorzichtig op. Doe dit langzaam en met zorg. Trek de klemmen niet abrupt los.

## Reiniging

Spoel het product voor en na gebruik af met lauw water. Breng toycleaner of milde zeep aan en spoel opnieuw met lauw water. Herhaal deze stap indien nodig. Laat het product drogen of dep het droog met een pluisrijve doek of handdoek.

## Opbergen

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren. Gebruik een toybag om het product te beschermen tegen stof en krassen.

## Veiligheidsinstructies

Gebruik dit product niet in de volgende situaties: op gezwollen, geïrriteerde of ontstoken huid, als een van de onderdelen kapot is en/of als je een allergische reactie hebt op het materiaal of als je weet dat je allergisch bent voor het materiaal. Tepelklemmen die te strak zitten, kunnen circulatieproblemen en andere verwondingen veroorzaken. Let tijdens gebruik op de kleur en temperatuur van de huid. Regelmatig gebruik van klemmen kan blauwe plekken veroorzaken. Gebruik de klemmen niet als de huid te pijnlijk of gekneusd is. Als de klemmen te strak zitten, kan er een drukkend gevoel of pijn ontstaan. Stop in dat geval tijdelijk met het gebruik totdat de symptomen volledig verdwijnen. Gebruik geen crème of lotion op of rond je tepels na gebruik, omdat dit irritatie kan veroorzaken. De klemmen kunnen worden gebruikt bij een tepelpiercing, maar wees extra voorzichtig bij het verwijderen. Deel de klemmen niet met anderen om ziekten en infecties te voorkomen. Reinig het product niet met alcohol, siliconen, benzine, aceton of andere bijtende stoffen. Niet geschikt voor wasmachines of vaatwassers. Alleen geschikt voor gebruik op de tepel. Gebruik de klemmen uitsluitend zoals bedoeld en voorgeschreven.

## Afvalverwerking

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier bij het huishoudelijk afval worden weggegooid.



## Bondagetape

### Beoogd gebruik

Tape om te gebruiken voor bondage doeleinden.

### Voor gebruik

Geniet van het spel en van elkaar, maar spreek duidelijke grenzen af, bijvoorbeeld met een stopwoord om aan te geven dat je wilt stoppen.

### Gebruik

Plaats de tape op het lichaam van je partner en gebruik deze om bijvoorbeeld de handen of benen vast te binden, of wees creatief in hoe je je partner vastbindt.

### Opbergen

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren.

### Veiligheidsinstructies

Om letsel of verergering van bestaande aandoeningen te voorkomen, gebruik het niet op gezwollen of ontstoken huid. De persoon die is vastgebonden, mag nooit onbeheerd worden achtergelaten. Dit product mag alleen worden gebruikt zoals bedoeld en voorgeschreven. Elk ander onvoorzien gebruik kan leiden tot letsel. Zorg ervoor dat de tape niet te strak zit; als je irritatie op de huid krijgt, pijn voelt of moeite hebt met ademen, verwijder het product dan onmiddellijk.

### Afvalverwerking

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier bij het huishoudelijk afval worden weggegooid.

### Hulp nodig?

Als je vragen hebt over dit product, neem dan gerust contact op met de klantenservice:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ [info@loveboxxx.nl](mailto:info@loveboxxx.nl)

🌐 [www.loveboxxx.nl](http://www.loveboxxx.nl)

# Deutsch

## Flogger

### Verwendungszweck

Streiche sanft oder gib deinem Partner spielerische Schläge mit diesem Flogger. Dies sollte immer mit vollständigem Einverständnis geschehen. Genießt das Spiel und einander, aber setzt auch klare Grenzen, beispielsweise mit einem Safeword, um anzuzeigen, dass ihr aufhören möchtet.

### Reinigung

Dieses Produkt kann mit einem feuchten Tuch und milder Seife gereinigt werden.

### Aufbewahrung

Bewahre das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren.

### Sicherheitshinweise

Verwende dieses Produkt nicht in folgenden Situationen: auf geschwollener, gereizter oder entzündeter Haut oder Wunden und/oder wenn du auf eines der Materialien allergisch reagierst oder dir eine Allergie gegen eines der Materialien bekannt ist. Vermeide Schläge auf Körperbereiche, in denen Knochen oder lebenswichtige Organe nahe an der Haut liegen, z. B. die Nieren, den Bauch und den Kopf. Die besten Stellen für spielerisches Reizen sind Bereiche mit viel Körperfett. Dieses Produkt sollte nur gemäß seiner Bestimmung und Anleitung verwendet werden. Jede andere unvorhergesehene Verwendung, insbesondere eine Verwendung außerhalb des vorgesehenen Zwecks, kann zu Verletzungen führen.

### Entsorgung

Dieses Produkt kann umweltfreundlich mit dem Hausmüll entsorgt werden.

## Tickler

### Verwendungszweck

Streiche mit dem Tickler sanft über die Haut deines Partners und erzeuge ein prickelndes Gefühl. Nur für äußere Anwendung bestimmt.

### Aufbewahrung

Bewahre das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren.

### Sicherheitshinweise

Verwende dieses Produkt nicht in folgenden Situationen: wenn die Haut geschwollen, gereizt oder entzündet ist oder wenn du auf eines der Materialien allergisch reagierst oder dir eine Allergie gegen eines der Materialien bekannt ist. Dieses Produkt ist nur für äußere Anwendung bestimmt. Verwende das Produkt ausschließlich wie vorgesehen und beschrieben.

### Entsorgung

Dieses Produkt kann umweltfreundlich mit dem Hausmüll entsorgt werden.

## Massagekerze

### Verwendungszweck

Das Massageöl hinterlässt eine seidig glatte Haut – perfekt für erotische Massagen und sinnliche Momente zu zweit.

## **Gebrauch**

Zünde die Kerze an und warte ein paar Minuten, bis sich eine ausreichende Menge angenehm warmes Massageöl gebildet hat. Lösche die Flamme, warte kurz und trage das Öl auf die gewünschten Hautstellen auf, um eine sinnliche Massage zu genießen.

## **Aufbewahrung**

Bewahre das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren.

## **Sicherheitshinweise**

Verwende dieses Produkt nicht mit Silikon-Toys oder Latex-Kondomen. Vermeide die Anwendung, wenn du allergisch oder empfindlich auf einen der Inhaltsstoffe in der Formel reagierst. Falls Reizungen oder Unwohlsein auftreten, verwende das Produkt nicht weiter und setze die Anwendung sofort aus. Bewahre das Produkt außerhalb der Reichweite von Babys, Kindern und Haustieren auf. Vermeide den Kontakt mit Schleimhäuten oder Batterien. Dieses Produkt ist ausschließlich für äußere Anwendung bestimmt.

## **Entsorgung**

Dieses Produkt kann umweltfreundlich mit dem Hausmüll entsorgt werden.

# Mini Vibrator

## **Verwendungszweck**

Dieses Produkt eignet sich zur äußeren Stimulation verschiedener erogener Zonen, wie der Klitoris und der Brustwarzen.

## **Vor Gebrauch**

Drehe den unteren Teil des Vibrators auf, um das Batteriefach zu öffnen. Setze die benötigte Batterie ein und verschließe das Fach wieder fest.

## **Gebrauch**

Halte die Taste an der Unterseite des Vibrators 2 Sekunden lang gedrückt, um das Produkt einzuschalten. Drücke die Taste kurz, um zwischen den verschiedenen Vibrationsmodi zu wechseln. Halte die Taste erneut 2 Sekunden lang gedrückt, um das Produkt auszuschalten.

## **Gleitmittel**

Verwende ein wasserbasiertes Gleitmittel. Andere Gleitmittel und Massageöle können das Material negativ beeinflussen und werden daher nicht empfohlen.

## **Reinigung**

Spüle das Produkt vor und nach dem Gebrauch mit lauwarmem Wasser ab. Trage einen Toycleaner oder milde Seife auf und spüle es erneut mit lauwarmem Wasser ab. Wiederhole diesen Schritt bei Bedarf. Lasse das Produkt an der Luft trocknen oder tupfe es mit einem fusselfreien Tuch oder Handtuch trocken. Achte darauf, dass kein Wasser in das Batteriefach gelangt.

## **Aufbewahrung**

Bewahre das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren. Verwende einen Toybag, um das Produkt vor Staub und Kratzern zu schützen. Lagere es nicht direkt neben anderen elektrischen Toys.

## **Sicherheitshinweise**

Verwende dieses Produkt nicht in folgenden Situationen: wenn die Haut geschwollen, gereizt oder entzündet ist, während der Menstruation, in den ersten 6 Wochen nach der Geburt, nach Operationen im Beckenbereich, wenn eines der Bauteile beschädigt ist und/oder bei anderen Verletzungen im oder um den vaginalen Bereich, wenn du auf eines der Materialien allergisch reagierst oder dir eine Allergie gegen eines der Materialien bekannt ist. Falls Schmerzen und/oder Unwohlsein während der Verwendung auftreten, stelle die Anwendung sofort ein und verwende das Produkt nicht erneut. Teile das Produkt nicht mit anderen, um Krankheiten und Infektionen zu vermeiden.

## Deutsch

Bei Herz-Kreislauf-Erkrankungen oder Schwangerschaft konsultiere vor der Verwendung einen Arzt. Verwende das Produkt nicht im Nackenbereich. Verwende es nicht zusammen mit anderen vibrierenden Produkten.

Überprüfe nach dem Einsetzen der Batterie, ob das Batteriefach sicher verschlossen ist. Reinige die Batteriekontakte gründlich im Falle einer Undichtigkeit. Entferne die Batterie nach dem Gebrauch, um die Lebensdauer zu verlängern und Korrosion zu vermeiden. Feuchtigkeit kann den Motor und die Batterie beschädigen. Falls Feuchtigkeit in das Produkt eindringt, schalte es sofort aus, öffne es und entferne die Batterie. Verwende das Produkt erst wieder, wenn es vollständig trocken ist. Falls das Produkt überhitzt, schalte es sofort aus und lasse es abkühlen, bevor du es erneut verwendest. Reinige das Produkt nicht mit alkohol-, silikon-, benzin-, acetonhaltigen oder anderen ätzenden Substanzen. Nicht für Waschmaschinen oder Geschirrspüler geeignet. Geeignet für vaginale und äußere Anwendung. Das Produkt darf nur bestimmungsgemäß verwendet werden.

### Entsorgung

Entsorke das Produkt, einschließlich der verwendeten Batterie, niemals mit dem Hausmüll. Dadurch könnten wertvolle Rohstoffe und gefährliche Umweltschadstoffe in die Müllverbrennung gelangen. Gib das Produkt an einer Sammelstelle für Elektrogeräte-Recycling ab. Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne weist auf die getrennte Sammlung von Elektro- und Elektronikgeräten sowie Batterien hin.

## Augenbinde

### Verwendungszweck

Dieses Produkt kann als Augenbinde verwendet werden, um die Augen zu bedecken.

### Gebrauch

Lege die Augenbinde über deine eigenen Augen oder die deines Partners und erlebe die Intensivierung der anderen Sinne.

### Reinigung

Dieses Produkt kann mit einem feuchten Tuch und milder Seife gereinigt werden.

### Aufbewahrung

Bewahre das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren.

### Sicherheitshinweise

Verwende dieses Produkt nicht in folgenden Situationen: auf geschwollener, gereizter oder entzündeter Haut und/oder wenn du auf das Material allergisch reagierst oder dir eine Allergie gegen das Material bekannt ist. Dieses Produkt ist nur für äußere Anwendung bestimmt. Verwende das Produkt ausschließlich wie vorgesehen und beschrieben.

### Entsorgung

Dieses Produkt kann umweltfreundlich mit dem Hausmüll entsorgt werden.

## Bondage-Band

### Verwendungszweck

Dieses Produkt dient zur Fesselung der Hände oder Beine.

### Gebrauch

Lege das Band um die Handgelenke oder Fußgelenke deines Partners und ziehe es fest. Genießt das Spiel, aber setzt auch klare Grenzen, beispielsweise mit einem Safeword, um anzuzeigen, dass ihr aufhören möchtet.

## Reinigung

Wische das Band nach dem Gebrauch mit einem feuchten Tuch ab.

## Aufbewahrung

Bewahre das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren. Verwende einen Toybag, um das Produkt vor Staub und Schmutz zu schützen.

## Sicherheitshinweise

Verwende dieses Produkt nicht in folgenden Situationen: auf geschwollener, gereizter oder entzündeter Haut und/oder wenn du auf das Material allergisch reagierst oder dir eine Allergie gegen das Material bekannt ist. Das Produkt darf nur zur Fesselung der Hände oder Beine verwendet werden. Stelle sicher, dass es nicht zu fest sitzt. Falls Schmerzen oder ein Druckgefühl auftreten, unterbrich die Nutzung, bis die Symptome vollständig verschwunden sind. Die gefesselte Person sollte niemals unbeaufsichtigt bleiben. Klärt immer eure Grenzen, bevor ihr mit dem Spiel beginnt. Das Produkt darf nur bestimmungsgemäß verwendet werden.

## Entsorgung

Dieses Produkt kann umweltfreundlich mit dem Hausmüll entsorgt werden.

# Brustwarzenklemmen

## Verwendungszweck

Brustwarzenklemmen zur Stimulation der Brustwarzen.

## Vor Gebrauch

Stelle sicher, dass die Brustwarzen vor dem Anbringen der Klemmen steif sind. Du kannst sie beispielsweise mit den Fingern stimulieren. Sobald du dich an die Stimulation gewöhnt hast, können die Brustwarzenklemmen angebracht werden.

## Gebrauch

Ziehe die Brustwarzen leicht nach vorne. Setze die Klemmen nah an der Haut an, jedoch nicht zu nahe an der Spitze der Brustwarze. Die Druckstärke der Klemmen kann mit der Stellschraube reguliert werden. Verwende eine Brustwarzenklemme niemals länger als 10 bis 15 Minuten am Stück. Um die Klemmen zu entfernen, stelle sicher, dass deine Hände trocken sind. Drehe die Stellschraube langsam auf, um den Druck zu lösen, und entferne die Klemme vorsichtig. Achte darauf, die Klemmen nicht ruckartig abzureißen.

## Reinigung

Spüle das Produkt vor und nach der Verwendung mit lauwarmem Wasser ab. Trage einen Toycleaner oder milde Seife auf und spüle es erneut mit lauwarmem Wasser ab. Wiederhole diesen Schritt bei Bedarf. Lasse das Produkt an der Luft trocknen oder tupfe es mit einem fusselfreien Tuch oder Handtuch trocken.

## Aufbewahrung

Bewahre das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren. Verwende einen Toybag, um das Produkt vor Staub und Kratzern zu schützen.

## Sicherheitshinweise

Verwende dieses Produkt nicht in folgenden Situationen: auf geschwollener, gereizter oder entzündeter Haut, wenn eines der Bauteile beschädigt ist und/oder wenn du auf das Material allergisch reagierst oder dir eine Allergie gegen das Material bekannt ist. Zu eng sitzende Brustwarzenklemmen können Durchblutungsstörungen und andere Verletzungen verursachen. Achte während der Nutzung auf Hautfarbe und Temperatur. Häufige Verwendung der Klemmen kann zu blauen Flecken führen. Verwende die Klemmen nicht, wenn die Haut bereits stark gereizt oder empfindlich ist. Falls Druck oder Schmerzen auftreten, stelle die Anwendung vorübergehend ein, bis die Symptome vollständig abgeklungen sind. Verwende nach der Anwendung keine Cremes oder Lotionen auf oder um die Brustwarzen, da dies zu Reizungen führen kann. Die Klemmen können mit einem Brustwarzenpiercing verwendet werden, aber sei beim Entfernen besonders vorsichtig. Teile die Klemmen nicht mit anderen, um Infektionen zu vermeiden. Reinige das Produkt nicht

# Deutsch

mit Alkohol, Silikon, Benzin, Aceton oder anderen ätzenden Substanzen. Nicht für Waschmaschinen oder Geschirrspüler geeignet. Geeignet für die Verwendung an der Brustwarze. Verwende die Klemmen nur wie vorgesehen und beschrieben.

## Entsorgung

Dieses Produkt kann umweltfreundlich mit dem Hausmüll entsorgt werden.

# Bondagetape

## Verwendungszweck

Klebeband zur Verwendung für Bondage-Zwecke.

## Vor Gebrauch

Genießt das Spiel und einander, aber setzt klare Grenzen, beispielsweise mit einem Safeword, um anzuzeigen, dass ihr aufhören möchtet.

## Gebrauch

Lege das Tape auf den Körper deines Partners und verwende es zum Fesseln der Hände oder Beine oder um deinen Partner auf kreative Weise zu fixieren.

## Aufbewahrung

Bewahre das Produkt an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren.

## Sicherheitshinweise

Um Verletzungen oder eine Verschlimmerung bestehender Beschwerden zu vermeiden, verwende das Produkt nicht auf geschwollener oder entzündeter Haut. Die gefesselte Person sollte niemals unbeaufsichtigt bleiben. Dieses Produkt darf nur wie vorgesehen und beschrieben verwendet werden. Jede andere unvorhergesehene Nutzung kann zu Verletzungen führen. Stelle sicher, dass das Tape nicht zu fest sitzt. Falls Hautreizungen, Schmerzen oder Atembeschwerden auftreten, entferne das Produkt sofort.

## Entsorgung

Dieses Produkt kann umweltfreundlich mit dem Hausmüll entsorgt werden.

## Brauchst du Hilfe?

Wenn du Fragen zu diesem Produkt hast, zögere nicht, den Kundenservice zu kontaktieren:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ [info@loveboxxx.nl](mailto:info@loveboxxx.nl)

🌐 [www.loveboxxx.nl](http://www.loveboxxx.nl)

## Fouet

### Utilisation prévue

Caressez délicatement ou donnez de petites fessées ludiques à votre partenaire avec ce fouet. Cela doit toujours se faire avec un consentement total. Profitez du jeu et de l'autre, mais fixez également des limites claires, par exemple en convenant d'un mot de sécurité pour signaler que vous souhaitez arrêter.

### Nettoyage

Ce produit peut être nettoyé avec un chiffon humide et du savon doux.

### Stockage

Rangez le produit dans un endroit sec et sombre, à l'abri des températures extrêmes et hors de portée des enfants et des animaux.

### Consignes de sécurité

Ne pas utiliser ce produit dans les situations suivantes : sur une peau gonflée, irritée ou enflammée, sur des plaies et/ou en cas de réaction allergique à l'un des matériaux ou si vous avez connaissance d'une allergie à l'un des matériaux. Évitez de frapper les zones où les os ou les organes vitaux sont proches de la peau, comme les reins, l'abdomen et la tête. Les meilleures zones à stimuler sont celles qui contiennent une bonne quantité de graisse corporelle. Ce produit doit être utilisé uniquement selon son usage prévu et conformément aux instructions. Toute autre utilisation non prévue, notamment un usage détourné, peut entraîner des blessures.

### Élimination

Ce produit peut être éliminé avec les ordures ménagères de manière respectueuse de l'environnement.

## Plumeau

### Utilisation prévue

Caressez la peau de votre partenaire avec le plumeau pour créer une sensation de frissons. Ce produit est destiné à un usage externe uniquement.

### Stockage

Rangez le produit dans un endroit sec et sombre, à l'abri des températures extrêmes et hors de portée des enfants et des animaux.

### Consignes de sécurité

Ne pas utiliser ce produit dans les situations suivantes : si la peau est gonflée, irritée ou enflammée, ou en cas de réaction allergique à l'un des matériaux ou si vous avez connaissance d'une allergie à l'un des matériaux. Ce produit est uniquement destiné à un usage externe. Utilisez-le uniquement comme indiqué.

### Élimination

Ce produit peut être éliminé avec les ordures ménagères de manière respectueuse de l'environnement.

## Bougie de massage

### Utilisation prévue

L'huile de massage laisse la peau douce et soyeuse – parfaite pour des massages érotiques et des moments sensuels à deux.

### Utilisation

Allumez la bougie et attendez quelques minutes que l'huile de massage se liquéfie. Éteignez la flamme, attendez un instant et appliquez l'huile tiède sur les zones du corps que vous souhaitez masser sensuellement.

# Français

## Stockage

Rangez le produit dans un endroit sec et sombre, à l'abri des températures extrêmes et hors de portée des enfants et des animaux.

## Consignes de sécurité

Ne pas utiliser ce produit avec des jouets en silicone ou des préservatifs en latex. Évitez de l'utiliser si vous êtes allergique ou sensible à l'un des ingrédients de la formule. En cas d'irritation ou d'inconfort, cessez immédiatement l'utilisation. Gardez le produit hors de portée des bébés, enfants et animaux domestiques. Évitez tout contact avec les muqueuses ou les piles. Ce produit est destiné à un usage externe uniquement.

## Élimination

Ce produit peut être éliminé avec les ordures ménagères de manière respectueuse de l'environnement.

# Mini Vibromasseur

## Utilisation prévue

Ce produit est conçu pour la stimulation externe de différentes zones érogènes, comme le clitoris et les mamelons.

## Avant utilisation

Dévissez la partie inférieure du vibromasseur pour accéder au compartiment à piles. Insérez la pile requise et refermez bien le compartiment.

## Utilisation

Pour allumer le produit, maintenez le bouton enfoncé pendant 2 secondes. Appuyez brièvement sur le bouton pour parcourir les différents modes de vibration. Pour l'éteindre, maintenez à nouveau le bouton enfoncé pendant 2 secondes.

## Lubrifiant

Utilisez un lubrifiant à base d'eau. D'autres lubrifiants et huiles de massage peuvent affecter négativement le matériau et sont donc déconseillés.

## Nettoyage

Avant et après utilisation, rincez le produit à l'eau tiède. Appliquez un nettoyant pour jouets ou un savon doux et rincez-le de nouveau à l'eau tiède. Répétez cette étape si nécessaire. Laissez le produit sécher à l'air libre ou essuyez-le avec un chiffon non pelucheux. Veillez à ce qu'aucune eau ne pénètre dans le compartiment à piles.

## Stockage

Rangez le produit dans un endroit sec et sombre, à l'abri des températures extrêmes et hors de portée des enfants et des animaux. Utilisez une pochette pour protéger le produit de la poussière et des rayures. Ne le stockez pas à proximité d'autres jouets électriques.

## Consignes de sécurité

Ne pas utiliser ce produit dans les situations suivantes : si la peau est gonflée, irritée ou enflammée, pendant les menstruations, dans les 6 premières semaines après l'accouchement, après une intervention chirurgicale pelvienne, si une partie est endommagée et/ou en cas d'autres blessures dans ou autour du vagin, si vous avez une réaction allergique à l'un des matériaux ou si vous avez connaissance d'une allergie à l'un des matériaux. Si des douleurs ou un inconfort surviennent pendant l'utilisation, cessez immédiatement l'utilisation et ne l'utilisez pas à nouveau. Ne partagez pas ce produit avec d'autres personnes pour éviter la transmission de maladies et d'infections.

En cas de maladie cardiovasculaire ou de grossesse, consultez un médecin avant utilisation.

Ne pas utiliser sur la nuque. Ne pas utiliser avec d'autres produits vibrants.

Après insertion de la pile, assurez-vous que le compartiment est bien fermé. Nettoyez les contacts de la pile en cas de fuite. Retirez la pile après utilisation pour prolonger la durée de vie et éviter la corrosion.

L'humidité peut endommager le moteur et la pile. Si de l'humidité pénètre à l'intérieur du jouet, éteignez-le



immédiatement, ouvrez-le et retirez la pile. N'utilisez le jouet que lorsqu'il est complètement sec. Si le jouet surchauffe, éteignez-le immédiatement et laissez-le refroidir avant de le réutiliser.

Ne pas nettoyer avec des produits contenant de l'alcool, du silicone, de l'essence, de l'acétone ou d'autres substances corrosives. Ne convient ni au lave-linge ni au lave-vaisselle. Convient pour un usage vaginal et externe uniquement.

### Élimination

Ne jetez jamais ce produit, y compris la pile usagée, avec les ordures ménagères. Cela pourrait entraîner la combustion de matières premières précieuses et de substances toxiques dangereuses pour l'environnement. Déposez le produit dans un point de collecte des appareils électroniques usagés.

## Masque

### Utilisation prévue

Ce produit peut être utilisé comme masque pour couvrir les yeux.

### Utilisation

Placez le masque sur vos propres yeux ou ceux de votre partenaire et profitez des autres sensations accrues.

### Nettoyage

Ce produit peut être nettoyé avec un chiffon humide et du savon doux.

### Stockage

Rangez le produit dans un endroit sec et sombre, à l'abri des températures extrêmes et hors de portée des enfants et des animaux.

### Consignes de sécurité

Ne pas utiliser ce produit dans les situations suivantes : sur une peau gonflée, irritée ou enflammée et/ou en cas de réaction allergique au matériau ou si vous avez connaissance d'une allergie existante au matériau. Ce produit est destiné uniquement à un usage externe. Utilisez-le exclusivement selon son usage prévu et conformément aux instructions.

### Élimination

Ce produit peut être éliminé avec les ordures ménagères de manière respectueuse de l'environnement.

## Lien de bondage

### Utilisation prévue

Ce produit est conçu pour attacher les poignets ou les chevilles.

### Utilisation

Placez le lien autour des poignets ou des chevilles de votre partenaire et serrez fermement. Profitez du jeu, mais fixez des limites claires, par exemple avec un mot de sécurité pour indiquer que vous souhaitez arrêter.

### Nettoyage

Essuyez le lien avec un chiffon humide après utilisation.

### Stockage

Rangez le produit dans un endroit sec et sombre, à l'abri des températures extrêmes et hors de portée des enfants et des animaux. Utilisez une pochette pour protéger l'objet de la poussière et de la saleté.

### Consignes de sécurité

Ne pas utiliser ce produit dans les situations suivantes : sur une peau gonflée, irritée ou enflammée et/ou en cas de réaction allergique au matériau ou si vous avez connaissance d'une allergie existante au matériau. Ce produit ne doit être utilisé que pour attacher les poignets ou les chevilles. Assurez-vous que le lien n'est pas

## Français

trop serré. Si une sensation de douleur ou de pression apparaît, cessez temporairement l'utilisation jusqu'à la disparition complète des symptômes. La personne attachée ne doit jamais être laissée sans surveillance. Établissez toujours des limites claires avant de commencer un jeu. Ce produit doit être utilisé uniquement selon son usage prévu et conformément aux instructions.

### Élimination

Ce produit peut être éliminé avec les ordures ménagères de manière respectueuse de l'environnement.

## Pince-tétons

### Utilisation prévue

Pinces pour la stimulation des tétons.

### Avant utilisation

Pour poser les pinces en toute sécurité, assurez-vous que les tétons sont durs. Vous pouvez les stimuler avec vos doigts. Une fois habitué(e) à la sensation, vous pouvez placer les pinces.

### Utilisation

Tirez légèrement sur les tétons pour les faire ressortir. Placez les pinces près de la peau, mais pas trop près de l'extrémité du téton. Ajustez la pression des pinces à l'aide de la vis de réglage. N'utilisez jamais une pince à tétons plus de 10 à 15 minutes d'affilée. Pour retirer les pinces, assurez-vous d'avoir les mains sèches.

Tournez la vis de réglage pour relâcher complètement la pression et retirez la pince délicatement. Faites-le lentement et soigneusement. Ne retirez pas les pinces trop rapidement.

### Nettoyage

Avant et après utilisation, rincez le produit à l'eau tiède. Appliquez un nettoyeur pour jouets ou un savon doux et rincez-le à nouveau à l'eau tiède. Répétez cette étape si nécessaire. Laissez le produit sécher à l'air libre ou essuyez-le avec un chiffon non pelucheux ou une serviette.

### Stockage

Rangez le produit dans un endroit sec et sombre, à l'abri des températures extrêmes et hors de portée des enfants et des animaux. Utilisez une pochette pour protéger l'objet de la poussière et des rayures.

### Consignes de sécurité

Ne pas utiliser ce produit dans les situations suivantes : sur une peau gonflée, irritée ou enflammée, si l'un des composants est endommagé et/ou en cas de réaction allergique au matériau ou si vous avez connaissance d'une allergie existante au matériau. Des pinces à tétons trop serrées peuvent entraîner des problèmes de circulation sanguine et d'autres blessures. Surveillez la couleur et la température de la peau pendant l'utilisation. Une utilisation fréquente des pinces peut provoquer des ecchymoses. Ne les utilisez pas si la peau est trop meurtrie ou douloureuse. Si une sensation de pression ou de douleur apparaît, cessez temporairement l'utilisation jusqu'à la disparition complète des symptômes. N'appliquez pas de crème ou de lotion sur ou autour des tétons après utilisation, car cela peut provoquer des irritations. Les pinces peuvent être utilisées avec un piercing au téton, mais soyez particulièrement prudent(e) lors du retrait. Ne partagez pas les pinces avec d'autres personnes pour éviter la transmission de maladies et d'infections. Ne nettoyez pas ce produit avec des produits contenant de l'alcool, du silicone, de l'essence, de l'acétone ou d'autres substances corrosives. Ne convient ni au lave-linge ni au lave-vaisselle. Utilisation uniquement sur les tétons. N'utilisez ce produit que selon son usage prévu et conformément aux instructions.

### Élimination

Ce produit peut être éliminé avec les ordures ménagères de manière respectueuse de l'environnement.

## Ruban de bondage

### Utilisation prévue

Ruban conçu pour les jeux de bondage.

### Avant utilisation

Profitez du jeu et de votre partenaire, mais fixez des limites claires, par exemple en convenant d'un mot de sécurité pour signaler que vous souhaitez arrêter.

### Utilisation

Appliquez le ruban sur le corps de votre partenaire et utilisez-le pour attacher les mains, les jambes ou explorez d'autres façons créatives d'attacher votre partenaire.

### Stockage

Rangez le produit dans un endroit sec et sombre, à l'abri des températures extrêmes et hors de portée des enfants et des animaux.

### Consignes de sécurité

Pour éviter les blessures ou l'aggravation d'affections existantes, ne l'utilisez pas sur une peau gonflée ou enflammée. La personne attachée ne doit jamais être laissée sans surveillance. Ce produit doit être utilisé uniquement selon son usage prévu et conformément aux instructions. Toute autre utilisation non prévue peut entraîner des blessures. Assurez-vous que le ruban n'est pas trop serré. Si une irritation cutanée, une douleur ou une difficulté à respirer apparaît, retirez immédiatement le produit.

### Élimination

Ce produit peut être éliminé avec les ordures ménagères de manière respectueuse de l'environnement.

### Besoin d'aide?

Si tu as des questions concernant ce produit, n'hésite pas à contacter le service client:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ [info@loveboxxx.nl](mailto:info@loveboxxx.nl)

🌐 [www.loveboxxx.nl](http://www.loveboxxx.nl)

## Fusta

### Uso previsto

Acaricia suavemente o da pequeñas nalgadas juguetonas a tu pareja con esta fusta. Esto siempre debe hacerse con total consentimiento. Disfrutad del juego y del otro, pero también acordad límites claros, por ejemplo, con una palabra de seguridad para indicar que queréis deteneros.

### Limpieza

Este producto se puede limpiar con un paño húmedo y jabón suave.

### Almacenamiento

Guarda el producto en un lugar seco y oscuro, alejado de temperaturas extremas y fuera del alcance de niños y animales.

### Instrucciones de seguridad

No uses este producto en las siguientes situaciones: sobre piel inflamada, irritada o con heridas y/o si tienes una reacción alérgica a alguno de los materiales o si eres consciente de una alergia a alguno de los materiales. Evita los golpes en zonas donde los huesos o los órganos vitales estén cerca de la piel, como los riñones, el abdomen y la cabeza. Las mejores zonas para la estimulación son aquellas con más grasa corporal. Este producto debe utilizarse únicamente según su propósito previsto y siguiendo las instrucciones. Cualquier otro uso no previsto, especialmente un uso distinto al indicado, puede causar lesiones.

### Eliminación

Este producto se puede desechar con los residuos domésticos de manera respetuosa con el medio ambiente.

## Plumero

### Uso previsto

Acaricia la piel de tu pareja con el plumero y crea una sensación de cosquilleo. Solo para uso externo.

### Almacenamiento

Guarda el producto en un lugar seco y oscuro, alejado de temperaturas extremas y fuera del alcance de niños y animales.

### Instrucciones de seguridad

No uses este producto en las siguientes situaciones: si la piel está inflamada, irritada o enrojecida, o si tienes una reacción alérgica a alguno de los materiales o si eres consciente de una alergia a alguno de los materiales. Este producto es solo para uso externo. Utilízalo únicamente como se indica.

### Eliminación

Este producto se puede desechar con los residuos domésticos de manera respetuosa con el medio ambiente.

## Vela de masaje

### Uso previsto

El aceite de masaje deja la piel suave y sedosa, perfecto para masajes eróticos y momentos sensuales en pareja.

### Uso

Enciende la vela y espera unos minutos hasta que se forme una cantidad suficiente de aceite de masaje templado. Apaga la llama, espera unos instantes y aplica el aceite sobre la piel en las zonas que desees masajear sensualmente.

## Almacenamiento

Guarda el producto en un lugar seco y oscuro, alejado de temperaturas extremas y fuera del alcance de niños y animales.

## Instrucciones de seguridad

No utilices este producto con juguetes de silicona o preservativos de látex. Evita su uso si eres alérgico o sensible a alguno de los ingredientes de la fórmula. Si aparece irritación o incomodidad, interrumpe su uso de inmediato. Mantén el producto fuera del alcance de bebés, niños y mascotas. Evita el contacto con las mucosas o las pilas. Este producto es solo para uso externo.

## Eliminación

Este producto se puede desechar con los residuos domésticos de manera respetuosa con el medio ambiente.

# Mini Vibrador

## Uso previsto

Este producto está diseñado para la estimulación externa de diferentes zonas erógenas, como el clítoris y los pezones.

## Antes del uso

Gira la parte inferior del vibrador para acceder al compartimento de la pila. Introduce la pila requerida y cierra bien el compartimento.

## Uso

Para encender el producto, mantén pulsado el botón durante 2 segundos. Pulsa brevemente el botón para cambiar entre los diferentes modos de vibración. Para apagarlo, mantén pulsado el botón durante 2 segundos nuevamente.

## Lubricante

Utiliza un lubricante a base de agua. Otros lubricantes y aceites de masaje pueden afectar negativamente el material y, por lo tanto, no se recomiendan.

## Limpieza

Antes y después de su uso, enjuaga el producto con agua tibia. Aplica un limpiador para juguetes o jabón suave y enjuágalo de nuevo con agua tibia. Repite este paso si es necesario. Déjalo secar al aire o sécalo con un paño sin pelusa o una toalla. Asegúrate de que no entre agua en el compartimento de la pila.

## Almacenamiento

Guarda el producto en un lugar seco y oscuro, alejado de temperaturas extremas y fuera del alcance de niños y animales. Utiliza una bolsa para juguetes para protegerlo del polvo y los arañazos. No lo guardes junto a otros juguetes eléctricos.

## Instrucciones de seguridad

No uses este producto en las siguientes situaciones: si la piel está inflamada, irritada o enrojecida, durante la menstruación, en las primeras 6 semanas después del parto, después de una cirugía pélvica, si alguno de los componentes está dañado y/o si tienes heridas en o alrededor de la vagina, si tienes una reacción alérgica a alguno de los materiales o si eres consciente de una alergia a alguno de los materiales. Si sientes dolor o incomodidad durante el uso, deja de usarlo inmediatamente y no lo uses de nuevo. No compartas el producto con otras personas para evitar enfermedades e infecciones.

En caso de enfermedades cardiovasculares o embarazo, consulta con un médico antes de usarlo.

No lo uses en la zona del cuello. No lo utilices junto con otros productos vibradores.

Después de insertar la pila, asegúrate de que el compartimento esté bien cerrado. Limpia los contactos de la pila en caso de fugas. Retira la pila después de su uso para prolongar la vida útil del producto y evitar la corrosión. La humedad puede dañar el motor y la pila. Si entra humedad en el producto, apágalo inmediatamente, ábrelo y retira la pila. Solo debe usarse cuando el interior esté completamente seco. Si el producto se sobrecalienta, apágalo de inmediato y deja que se enfríe antes de volver a usarlo.

# Español

No limpie con productos que contengan alcohol, silicona, gasolina, acetona u otras sustancias corrosivas. No apto para lavavajillas ni lavadoras. Apto para uso vaginal y externo únicamente.

## Eliminación

Nunca deseches este producto, incluida la pila usada, con la basura doméstica. Esto podría provocar que valiosas materias primas y sustancias tóxicas terminen en la incineración de residuos. Deposita el producto en un punto de recogida de aparatos electrónicos usados.

# Antifaz

## Uso previsto

Este producto puede usarse como antifaz para cubrir los ojos.

## Uso

Coloca el antifaz sobre tus propios ojos o los de tu pareja y disfruta de una experiencia sensorial aumentada.

## Limpieza

Este producto se puede limpiar con un paño húmedo y jabón suave.

## Almacenamiento

Guarda el producto en un lugar seco y oscuro, alejado de temperaturas extremas y fuera del alcance de niños y animales.

## Instrucciones de seguridad

No uses este producto en las siguientes situaciones: sobre piel inflamada, irritada o enrojecida y/o si tienes una reacción alérgica al material o si eres consciente de una alergia preexistente al material. Este producto es solo para uso externo. Úsalo exclusivamente como se indica.

## Eliminación

Este producto se puede desechar con los residuos domésticos de manera respetuosa con el medio ambiente.

# Lazo de bondage

## Uso previsto

Este producto se usa para inmovilizar las muñecas o los tobillos.

## Uso

Coloca el lazo alrededor de las muñecas o los tobillos de tu pareja y ajústalo firmemente. Disfruta del juego, pero establece límites claros, por ejemplo, acordando una palabra de seguridad para indicar que quieres parar.

## Limpieza

Limpia el lazo con un paño húmedo después de su uso.

## Almacenamiento

Guarda el producto en un lugar seco y oscuro, alejado de temperaturas extremas y fuera del alcance de niños y animales. Usa una bolsa protectora para evitar que acumule polvo y suciedad.

## Instrucciones de seguridad

No uses este producto en las siguientes situaciones: sobre piel inflamada, irritada o enrojecida y/o si tienes una reacción alérgica al material o si eres consciente de una alergia preexistente al material. Este producto solo debe usarse para inmovilizar las muñecas o los tobillos. Asegúrate de que el lazo no esté demasiado apretado. Si sientes dolor o presión, deja de usarlo hasta que desaparezcan los síntomas. La persona

inmovilizada nunca debe quedar sin supervisión. Hablad siempre sobre vuestros límites antes de comenzar. Este producto solo debe usarse según su propósito previsto y de acuerdo con las instrucciones.

#### **Eliminación**

Este producto se puede desechar con los residuos domésticos de manera respetuosa con el medio ambiente.

## **Pinzas para pezones**

#### **Uso previsto**

Pinzas diseñadas para la estimulación de los pezones.

#### **Antes del uso**

Para colocar las pinzas de manera segura, asegúrate de que los pezones estén erectos. Puedes estimularlos con los dedos. Una vez que te acostumbras a la sensación, puedes colocar las pinzas.

#### **Uso**

Tira ligeramente de los pezones para hacerlos sobresalir. Coloca las pinzas cerca de la base del pezón, pero no demasiado cerca de la punta. Ajusta la presión con el tornillo de ajuste. Nunca uses las pinzas durante más de 10 a 15 minutos seguidos. Para quitarlas, asegúrate de que tus manos estén secas. Gira el tornillo de ajuste para liberar la presión y retira las pinzas con cuidado. Hazlo lentamente y con suavidad. No arranques las pinzas de golpe.

#### **Limpieza**

Antes y después de su uso, enjuaga el producto con agua tibia. Aplica un limpiador para juguetes o jabón suave y enjuágalo de nuevo con agua tibia. Repite este paso si es necesario. Déjalo secar al aire o sécalo con un paño sin pelusa o una toalla.

#### **Almacenamiento**

Guarda el producto en un lugar seco y oscuro, alejado de temperaturas extremas y fuera del alcance de niños y animales. Usa una bolsa protectora para evitar que acumule polvo y arañazos.

#### **Instrucciones de seguridad**

No uses este producto en las siguientes situaciones: sobre piel inflamada, irritada o enrojecida, si alguna de sus partes está dañada y/o si tienes una reacción alérgica al material o si eres consciente de una alergia preexistente al material. Unas pinzas demasiado ajustadas pueden causar problemas de circulación y otras lesiones. Presta atención al color y la temperatura de la piel durante su uso. El uso frecuente de las pinzas puede provocar hematomas. No las uses si la piel ya está demasiado sensible o dolorida. Si sientes presión o dolor, deja de usarlas hasta que desaparezcan los síntomas. No apliques cremas o lociones en los pezones después de usarlas, ya que esto puede causar irritación. Se pueden usar con un piercing en el pezón, pero se recomienda precaución al retirarlas. No compartas las pinzas con otras personas para evitar infecciones. No las limpies con productos que contengan alcohol, silicona, gasolina, acetona u otras sustancias corrosivas. No aptas para lavavajillas ni lavadoras. Uso exclusivo en los pezones. Usa las pinzas únicamente según su propósito previsto.

#### **Eliminación**

Este producto se puede desechar con los residuos domésticos de manera respetuosa con el medio ambiente.

## Cinta de bondage

### Uso previsto

Cinta adhesiva diseñada para juegos de bondage.

### Antes del uso

Disfruta del juego con tu pareja, pero acuerda límites claros, por ejemplo, estableciendo una palabra de seguridad para indicar que deseas detenerte.

### Uso

Coloca la cinta sobre el cuerpo de tu pareja y úsala para inmovilizar las manos, las piernas o para realizar ataduras creativas.

### Almacenamiento

Guarda el producto en un lugar seco y oscuro, alejado de temperaturas extremas y fuera del alcance de niños y animales.

### Instrucciones de seguridad

Para evitar lesiones o agravar afecciones preexistentes, no lo uses sobre piel inflamada o irritada. La persona inmovilizada nunca debe quedar sin supervisión. Este producto solo debe usarse según su propósito previsto y de acuerdo con las instrucciones. Cualquier otro uso imprevisto puede provocar lesiones. Asegúrate de que la cinta no esté demasiado apretada. Si la piel se irrita, sientes dolor o tienes dificultad para respirar, retira el producto inmediatamente.

### Eliminación

Este producto se puede desechar con los residuos domésticos de manera respetuosa con el medio ambiente.

### ¿Necesitas ayuda?

Si tienes alguna pregunta sobre este producto, no dudes en contactar al servicio de atención al cliente:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ info@loveboxxx.nl

🌐 www.loveboxxx.nl



## **Frustino**

### **Utilizzo previsto**

Accarezza delicatamente o dai piccoli colpi giocosi al corpo del tuo partner con questo frustino. Questo deve sempre avvenire con il pieno consenso. Divertetevi insieme, ma stabilite anche limiti chiari, ad esempio con una parola di sicurezza per indicare quando fermarsi.

### **Pulizia**

Questo prodotto può essere pulito con un panno umido e sapone neutro.

### **Conservazione**

Conserva il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme e fuori dalla portata di bambini e animali.

### **Istruzioni di sicurezza**

Non utilizzare questo prodotto nelle seguenti situazioni: su pelle gonfia, irritata o infiammata, su ferite e/o in caso di reazione allergica a uno dei materiali o se sei a conoscenza di un'allergia a uno dei materiali. Evita di colpire zone in cui le ossa o gli organi vitali si trovano vicino alla pelle, come i reni, l'addome e la testa. Le aree migliori da stimolare sono quelle con maggiore tessuto adiposo. Questo prodotto deve essere usato solo per lo scopo previsto e come indicato. Qualsiasi altro uso non previsto, soprattutto un uso diverso dallo scopo indicato, può causare lesioni.

### **Smaltimento**

Questo prodotto può essere smaltito con i rifiuti domestici in modo ecologico.

## **Solleticatore**

### **Utilizzo previsto**

Accarezza la pelle del tuo partner con il solleticatore per creare una piacevole sensazione di brivido. Destinato esclusivamente all'uso esterno.

### **Conservazione**

Conserva il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme e fuori dalla portata di bambini e animali.

### **Istruzioni di sicurezza**

Non utilizzare il prodotto nelle seguenti situazioni: se la pelle è gonfia, irritata o infiammata, o se hai una reazione allergica a uno dei materiali o sei a conoscenza di un'allergia a uno dei materiali. Questo prodotto è destinato solo all'uso esterno. Utilizzalo esclusivamente per lo scopo indicato.

### **Smaltimento**

Questo prodotto può essere smaltito con i rifiuti domestici in modo ecologico.

## **Candela da massaggio**

### **Utilizzo previsto**

L'olio da massaggio lascia la pelle morbida e setosa – perfetto per massaggi erotici e momenti sensuali insieme.

### **Utilizzo**

Accendi la candela e attendi qualche minuto affinché si formi una quantità sufficiente di olio da massaggio piacevolmente caldo. Spegni la fiamma, attendi qualche istante e applica l'olio sulle zone della pelle che desideri massaggiare con sensualità.

# Italiano

## Conservazione

Conserva il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme e fuori dalla portata di bambini e animali.

## Istruzioni di sicurezza

Non utilizzare questo prodotto con sex toy in silicone o preservativi in lattice. Evita di usarlo se sei allergico o sensibile a uno degli ingredienti della formula. Se si verificano irritazioni o fastidi, interrompi immediatamente l'uso e non riutilizzarlo. Tieni il prodotto fuori dalla portata di bambini e animali domestici. Evita il contatto con le mucose o le batterie. Questo prodotto è destinato esclusivamente all'uso esterno.

## Smaltimento

Questo prodotto può essere smaltito con i rifiuti domestici in modo ecologico.

# Mini Vibratore

## Utilizzo previsto

Questo prodotto è progettato per la stimolazione esterna di diverse zone erogene, come il clitoride e i capezzoli.

## Prima dell'uso

Ruota la parte inferiore del vibratore per accedere al vano batteria. Inserisci la batteria richiesta e chiudi bene il vano.

## Utilizzo

Per accendere il prodotto, tieni premuto il pulsante per 2 secondi. Premi brevemente il pulsante per passare tra le diverse modalità di vibrazione. Per spegnere il prodotto, tieni premuto il pulsante per altri 2 secondi.

## Lubrificante

Utilizza un lubrificante a base d'acqua. Altri lubrificanti e oli da massaggio possono danneggiare il materiale e non sono consigliati.

## Pulizia

Prima e dopo l'uso, risciacqua il prodotto con acqua tiepida. Applica un detergente per sex toy o un sapone delicato e risciacqua nuovamente con acqua tiepida. Ripeti questa operazione se necessario. Lascia asciugare il prodotto all'aria o asciugalo con un panno privo di lanugine. Assicurati che l'acqua non entri nel vano batteria.

## Conservazione

Conserva il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme e fuori dalla portata di bambini e animali. Usa un sacchetto per sex toy per proteggerlo da polvere e graffi. Non conservarlo vicino ad altri dispositivi elettronici.

## Istruzioni di sicurezza

Non utilizzare questo prodotto nelle seguenti situazioni: se la pelle è gonfia, irritata o infiammata, durante il ciclo mestruale, nelle prime 6 settimane dopo il parto, dopo interventi chirurgici pelvici, se una delle parti è danneggiata e/o in caso di lesioni nella zona vaginale, se hai una reazione allergica a uno dei materiali o sei a conoscenza di un'allergia ai materiali. Se provi dolore o fastidio durante l'uso, interrompi immediatamente l'uso e non riutilizzarlo. Non condividere il prodotto con altre persone per evitare infezioni e malattie. In caso di patologie cardiovascolari o gravidanza, consulta un medico prima dell'uso.

Non utilizzarlo nella zona del collo. Non usarlo insieme ad altri prodotti vibranti. Dopo aver inserito la batteria, assicurati che il vano batteria sia ben chiuso. Pulisci i contatti della batteria in caso di perdite. Rimuovi la batteria dopo l'uso per prolungare la durata del prodotto ed evitare la corrosione. L'umidità può danneggiare il motore e la batteria. Se entra umidità nel prodotto, spegnilo immediatamente, aprilo e rimuovi la batteria. Utilizza il prodotto solo quando è completamente asciutto. Se il prodotto si surriscalda, spegnilo immediatamente e lascialo raffreddare prima di riutilizzarlo. Non pulire con prodotti contenenti alcol, silicone, benzina, acetone o altre sostanze corrosive. Non adatto alla lavatrice o alla lavastoviglie. Destinato esclusivamente all'uso vaginale ed esterno.

**Smaltimento**

Non smaltire mai questo prodotto, inclusa la batteria usata, con i normali rifiuti domestici. Ciò potrebbe comportare l'incenerimento di materie prime preziose e il rilascio di sostanze tossiche nell'ambiente. Porta il prodotto a un punto di raccolta per il riciclo di apparecchi elettronici usati.

## Mascherina

**Utilizzo previsto**

Questo prodotto può essere utilizzato come mascherina per coprire gli occhi.

**Utilizzo**

Posiziona la mascherina sugli occhi tuoi o del tuo partner e goditi l'intensificazione degli altri sensi.

**Pulizia**

Questo prodotto può essere pulito con un panno umido e sapone delicato.

**Conservazione**

Conserva il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme e fuori dalla portata di bambini e animali.

**Istruzioni di sicurezza**

Non utilizzare questo prodotto nelle seguenti situazioni: su pelle gonfia, irritata o infiammata e/o se hai una reazione allergica al materiale o sei a conoscenza di un'allergia preesistente al materiale. Questo prodotto è destinato esclusivamente all'uso esterno. Utilizzalo solo come indicato.

**Smaltimento**

Questo prodotto può essere smaltito con i rifiuti domestici in modo ecologico.

## Fascia per bondage

**Utilizzo previsto**

Questo prodotto è destinato a legare polsi o caviglie.

**Utilizzo**

Posiziona la fascia attorno ai polsi o alle caviglie del tuo partner e stringila bene. Divertitevi insieme, ma stabilite anche limiti chiari, ad esempio con una parola di sicurezza per indicare quando fermarsi.

**Pulizia**

Dopo l'uso, pulisci la fascia con un panno umido.

**Conservazione**

Conserva il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme e fuori dalla portata di bambini e animali. Usa un sacchetto per proteggere l'oggetto dalla polvere e dallo sporco.

**Istruzioni di sicurezza**

Non utilizzare questo prodotto nelle seguenti situazioni: su pelle gonfia, irritata o infiammata e/o se hai una reazione allergica al materiale o sei a conoscenza di un'allergia preesistente al materiale. Questo prodotto deve essere utilizzato solo per legare polsi o caviglie. Assicurati che la fascia non sia troppo stretta. Se avverti dolore o pressione, interrompi l'uso fino alla completa scomparsa dei sintomi. La persona legata non deve mai essere lasciata senza supervisione. Comunicate sempre i vostri limiti prima di iniziare. Questo prodotto deve essere utilizzato solo per lo scopo previsto e come indicato.

**Smaltimento**

Questo prodotto può essere smaltito con i rifiuti domestici in modo ecologico.

# Pinze per capezzoli

### Utilizzo previsto

Pinze progettate per la stimolazione dei capezzoli.

### Prima dell'uso

Per applicare le pinze in modo sicuro, assicurati che i capezzoli siano eretti. Puoi stimolarli con le dita. Una volta che ti sei abituato alla sensazione, puoi applicare le pinze.

### Utilizzo

Tira leggermente i capezzoli per farli sporgere. Posiziona le pinze vicino alla base del capezzolo, ma non troppo vicino alla punta. Regola la pressione utilizzando la vite di regolazione. Non usare mai le pinze per più di 10-15 minuti consecutivi. Per rimuoverle, assicurati di avere le mani asciutte. Ruota la vite di regolazione per rilasciare la pressione e rimuovi lentamente la pinza con attenzione. Non tirare via le pinze bruscamente.

### Pulizia

Prima e dopo l'uso, risciacqua il prodotto con acqua tiepida. Applica un detergente per sex toy o un sapone delicato e risciacqua nuovamente con acqua tiepida. Ripeti questa operazione se necessario. Lascia asciugare il prodotto all'aria o asciugalo con un panno privo di lanugine.

### Conservazione

Conserva il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme e fuori dalla portata di bambini e animali. Usa un sacchetto per proteggere il prodotto dalla polvere e dai graffi.

### Istruzioni di sicurezza

Non utilizzare questo prodotto nelle seguenti situazioni: su pelle gonfia, irritata o infiammata, se una delle parti è danneggiata e/o se hai una reazione allergica al materiale o sei a conoscenza di un'allergia preesistente al materiale. Pinze troppo strette possono causare problemi di circolazione e altre lesioni. Controlla il colore e la temperatura della pelle durante l'uso. L'uso frequente delle pinze può causare lividi. Non utilizzarle se la pelle è già troppo sensibile o dolorante. Se provi pressione o dolore, interrompi l'uso fino alla scomparsa dei sintomi. Non applicare creme o lozioni sui capezzoli dopo l'uso, poiché possono causare irritazioni. È possibile utilizzare le pinze con un piercing al capezzolo, ma occorre prestare particolare attenzione durante la rimozione. Non condividere le pinze con altre persone per evitare infezioni. Non pulire con prodotti contenenti alcol, silicone, benzina, acetone o altre sostanze corrosive. Non adatte alla lavatrice o alla lavastoviglie. Destinate esclusivamente all'uso sui capezzoli. Usale solo per lo scopo previsto.

### Smaltimento

Questo prodotto può essere smaltito con i rifiuti domestici in modo ecologico.

# Nastro per bondage

### Utilizzo previsto

Nastro adesivo progettato per giochi di bondage.

### Prima dell'uso

Divertiti con il tuo partner, ma stabilite limiti chiari, ad esempio concordando una parola di sicurezza per indicare quando fermarsi.

### Utilizzo

Applica il nastro sul corpo del tuo partner e usalo per legare mani, gambe o per creare legature fantasiose.

### Conservazione

Conserva il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme e fuori dalla portata di bambini e animali.

## **Istruzioni di sicurezza**

Per evitare lesioni o aggravare condizioni preesistenti, non applicare il nastro su pelle gonfia o infiammata. La persona legata non deve mai essere lasciata senza supervisione. Questo prodotto deve essere utilizzato solo per lo scopo previsto e seguendo le istruzioni. Qualsiasi altro utilizzo imprevisto può causare lesioni. Assicurati che il nastro non sia troppo stretto. Se la pelle si irrita, provi dolore o hai difficoltà a respirare, rimuovi immediatamente il prodotto.

## **Smaltimento**

Questo prodotto può essere smaltito con i rifiuti domestici in modo ecologico.

## **Hai bisogno di aiuto?**

Se hai domande su questo prodotto, non esitare a contattare il servizio clienti:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ [info@loveboxxx.nl](mailto:info@loveboxxx.nl)

🌐 [www.loveboxxx.nl](http://www.loveboxxx.nl)

# Norsk

## Pisk

### Forventet bruk

Strøk forsiktig eller gi lekne slag på partnerens kropp med denne piskan. Dette skal alltid skje med full samtykke. Nyt leken og hverandre, men avtal også tydelige grenser, for eksempel et stoppord for å indikere når du vil avslutte.

### Rengjøring

Dette produktet kan tørkes av med en fuktig klut og mild såpe.

### Lagring

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted, borte fra ekstreme temperaturer og utenfor rekkevidde for barn og dyr.

### Sikkerhetsinstruksjoner

Ikke bruk dette produktet i følgende situasjoner: på hoven, irritert eller betent hud, på sår og/eller hvis du har en allergisk reaksjon på materialene eller vet at du er allergisk mot dem. Unngå slag på områder der bein eller vitale organer ligger nær huden, for eksempel nyrer, mage og hode. De beste områdene for stimulering er de med mer kroppsfett. Dette produktet skal kun brukes til det tiltenkte formålet. Enhver annen bruk, spesielt annet enn den opprinnelige hensikten, kan føre til skader.

### Avhending

Dette produktet kan kastes i husholdningsavfall på en miljøvennlig måte.

## Fjærkiler

### Forventet bruk

Strøk partnerens hud med fjærkilen for å skape en kilende følelse. Kun beregnet for utvendig bruk.

### Lagring

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted, borte fra ekstreme temperaturer og utenfor rekkevidde for barn og dyr.

### Sikkerhetsinstruksjoner

Ikke bruk produktet i følgende situasjoner: hvis huden er hoven, irritert eller betent, eller hvis du har en allergisk reaksjon på materialene eller vet at du er allergisk mot dem. Dette produktet er kun for utvendig bruk. Bruk det bare som anvist.

### Avhending

Dette produktet kan kastes i husholdningsavfall på en miljøvennlig måte.

## Massasjelys

### Forventet bruk

Massasjeoljen etterlater huden silkemyk – perfekt for erotiske massasjer og sensuelle øyeblikk sammen.

### Bruk

Tenn lyset og vent noen minutter til en tilstrekkelig mengde varm massasjeolje har dannet seg. Slukk flammen, vent et øyeblikk, og påfør oljen på ønskede områder av huden for en sensuell massasje.

### Lagring

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted, borte fra ekstreme temperaturer og utenfor rekkevidde for barn og dyr.

## Sikkerhetsinstruksjoner

Ikke bruk dette produktet sammen med silikonbaserte leketøy eller latexkondomer. Unngå bruk hvis du er allergisk eller sensitiv overfor noen av ingrediensene i formelen. Hvis irritasjon eller ubehag oppstår, slutt umiddelbart å bruke produktet. Oppbevar produktet utilgjengelig for babyer, barn og kjæledyr. Unngå kontakt med slimhinner eller batterier. Dette produktet er kun beregnet for utvendig bruk.

## Avhending

Dette produktet kan kastes i husholdningsavfall på en miljøvennlig måte.

## Mini Vibrator

### Forventet bruk

Dette produktet er designet for utvendig stimulering av forskjellige erogene soner, som klitoris og brystvorter.

### Før bruk

Vri den nederste delen av vibratoren for å åpne batterirommet. Sett inn batteriet og lukk rommet godt.

### Bruk

For å slå på produktet, hold inne knappen i 2 sekunder. Trykk kort på knappen for å bytte mellom de forskjellige vibrasjonsmodusene. For å slå av produktet, hold inne knappen i 2 sekunder igjen.

### Glidemiddel

Bruk et vannbasert glidemiddel. Andre glidemidler og massasjeoljer kan skade materialet og anbefales derfor ikke.

### Rengjøring

Før og etter bruk, skyll produktet med lunken vann. Påfør en leketøyrens eller mild såpe og skyll det igjen med lunken vann. Gjenta denne prosessen om nødvendig. La produktet lufttørke eller tørk det med en lofri klut. Pass på at det ikke kommer vann inn i batterirommet.

### Lagring

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted, borte fra ekstreme temperaturer og utilgjengelig for barn og dyr. Bruk en oppbevaringspose for å beskytte produktet mot støv og riper. Ikke oppbevar det rett ved siden av andre elektroniske leketøy.

## Sikkerhetsinstruksjoner

Ikke bruk dette produktet i følgende situasjoner: hvis huden er hoven, irritert eller betent, under menstruasjon, i de første 6 ukene etter fødsel, etter bekkenoperasjoner, hvis noen av komponentene er skadet, og/eller ved skader i eller rundt skjeden, hvis du har en allergisk reaksjon på noen av materialene eller vet at du er allergisk mot dem. Hvis du opplever smerte eller ubehag under bruk, slutt umiddelbart å bruke produktet og ikke bruk det igjen. Ikke del produktet med andre for å unngå infeksjoner.

Ved hjerte- og karsykdommer eller graviditet, kontakt lege før bruk.

Ikke bruk på nakkeområdet. Ikke bruk sammen med andre vibrerende produkter.

Etter at batteriet er satt inn, sørg for at batterirommet er godt lukket. Rengjør batterikontaktene i tilfelle lekkasje. Fjern batteriet etter bruk for å forlenge produktets levetid og unngå korrosjon. Fuktighet kan skade motoren og batteriet. Hvis fuktighet kommer inn i produktet, slå det av umiddelbart, åpne det og fjern batteriet. Produktet skal kun brukes når det er helt tørt. Hvis produktet blir overopphetet, slå det av umiddelbart og la det avkjøles før videre bruk.

Ikke rengjør med produkter som inneholder alkohol, silikon, bensen, aceton eller andre etsende stoffer. Ikke egnet for vaskemaskin eller oppvaskmaskin. Kun egnet for vaginal og utvendig bruk.

## Avhending

Ikke kast dette produktet, inkludert det brukte batteriet, i husholdningsavfallet. Dette kan føre til at verdifulle råmaterialer og skadelige miljøgifter havner i forbrenningsavfall. Lever produktet på en gjenvinningsstasjon for elektroniske enheter.

# Norsk

## Øyebind

### Forventet bruk

Dette produktet kan brukes som et øyebind for å dekke øynene.

### Bruk

Plasser øyebindet over dine egne øyne eller partnerens øyne og nyt den forsterkede opplevelsen av de andre sansene.

### Rengjøring

Dette produktet kan tørkes av med en fuktig klut og mild såpe.

### Lagring

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted, borte fra ekstreme temperaturer og utenfor rekkevidde for barn og dyr.

### Sikkerhetsinstruksjoner

Ikke bruk dette produktet i følgende situasjoner: på hoven, irritert eller betent hud og/eller hvis du har en allergisk reaksjon på materialet eller vet at du er allergisk mot det. Dette produktet er kun for utvendig bruk. Bruk det kun som anvist.

### Avhending

Dette produktet kan kastes i husholdningsavfall på en miljøvennlig måte.

## Bondagebånd

### Forventet bruk

Dette produktet er beregnet på å binde hender eller ankler.

### Bruk

Plasser båndet rundt partnerens håndledd eller ankler og stram det forsiktig. Nyt leken, men sett tydelige grenser, for eksempel ved å bruke et stopppord for å indikere når du vil stoppe.

### Rengjøring

Tørk båndet av med en fuktig klut etter bruk.

### Lagring

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted, borte fra ekstreme temperaturer og utilgjengelig for barn og dyr. Bruk en oppbevaringspose for å beskytte produktet mot støv og smuss.

### Sikkerhetsinstruksjoner

Ikke bruk dette produktet i følgende situasjoner: på hoven, irritert eller betent hud og/eller hvis du har en allergisk reaksjon på materialet eller vet at du er allergisk mot det. Produktet skal kun brukes til å binde hender eller ankler. Pass på at båndet ikke er for stramt. Hvis du opplever smerte eller ubehag, slutt å bruke det til symptomene forsvinner. Personen som er bundet, skal aldri være uten tilsyn. Avklar alltid grenser før lek. Dette produktet skal kun brukes som anvist.

### Avhending

Dette produktet kan kastes i husholdningsavfall på en miljøvennlig måte.



## Brystklemmer

### Forventet bruk

Brystklemmer designet for stimulering av brystvortene.

### Før bruk

For å sette på klypene på en trygg måte, sørg for at brystvortene er harde. Du kan for eksempel stimulere dem med fingrene. Når du har blitt vant til følelsen, kan du feste brystklemmene.

### Bruk

Dra forsiktig i brystvortene for å få dem til å stå mer ut. Plasser klypene nær basen av brystvorten, men ikke for nær tuppen. Juster trykket med skruen. Bruk aldri brystklemmer i mer enn 10-15 minutter om gangen. For å fjerne dem, sørg for at hendene dine er tørre. Skru opp justeringskruen for å slippe trykket, og løft klemmen forsiktig av. Gjør dette sakte og forsiktig. Ikke dra klypene av raskt.

### Rengjøring

Før og etter bruk, skyll produktet med lunken vann. Påfør en leketøyrens eller mild såpe, og skyll det igjen med lunken vann. Genta denne prosessen om nødvendig. La produktet lufttørke eller tørk det med en lofri klut.

### Lagring

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted, borte fra ekstreme temperaturer og utilgjengelig for barn og dyr. Bruk en oppbevaringspose for å beskytte produktet mot støv og riper.

### Sikkerhetsinstruksjoner

Ikke bruk dette produktet i følgende situasjoner: på hoven, irritert eller betent hud, hvis noen av komponentene er skadet og/eller hvis du har en allergisk reaksjon på materialet eller vet at du er allergisk mot det. Brystklemmer som sitter for stramt, kan forårsake sirkulasjonsproblemer og andre skader. Vær oppmerksom på hudfarge og temperatur under bruk. Hyppig bruk av brystklemmer kan føre til blåmerker. Ikke bruk klemmer hvis huden allerede er øm eller smertefull. Hvis klemmene føles for stramme og du opplever trykk eller smerte, ta en pause til symptomene forsvinner. Ikke påfør krem eller lotion på brystvortene etter bruk, da dette kan forårsake irritasjon. Klemmer kan brukes med brystpiercing, men vær ekstra forsiktig ved fjerning. Ikke del brystklemmene med andre for å unngå infeksjoner. Ikke rengjør med produkter som inneholder alkohol, silikon, bensin, aceton eller andre etsende stoffer. Ikke egnet for vaskemaskin eller oppvaskmaskin. Kun beregnet for bruk på brystvorter. Bruk produktet kun som anvist.

### Avhending

Dette produktet kan kastes i husholdningsavfall på en miljøvennlig måte.

## Bondagetape

### Forventet bruk

Bondagetape for bruk i bondage-lek.

### Før bruk

Nyt leken sammen med partneren din, men sett klare grenser, for eksempel ved å bli enige om et stopppord for å indikere når du vil stoppe.

### Bruk

Plasser tapen på partnerens kropp og bruk den til å binde for eksempel hender, ben eller for å lage kreative bindinger.

### Lagring

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted, borte fra ekstreme temperaturer og utenfor rekkevidde for barn og dyr.

# Norsk

## Sikkerhetsinstruksjoner

For å unngå skader eller forverring av eksisterende tilstander, ikke bruk på hoven eller betent hud. Personen som er bundet, må aldri være uten tilsyn. Dette produktet skal kun brukes som anvist. Enhver annen bruk kan føre til skader. Sørg for at tapen ikke er for stram. Hvis du får hudirritasjon, smerter eller problemer med å puste, fjern produktet umiddelbart.

## Avhending

Dette produktet kan kastes i husholdningsavfall på en miljøvennlig måte.

## Trenger du hjelp?

Hvis du har spørsmål om dette produktet, ikke nøl med å kontakte kundeservice:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ [info@loveboxxx.nl](mailto:info@loveboxxx.nl)

🌐 [www.loveboxxx.nl](http://www.loveboxxx.nl)

## Bat

### **Przeznaczenie**

Delikatnie głaszcz lub lekko uderzaj ciało partnera tym batem. Zawsze powinno to odbywać się za pełną zgodą. Cieszcie się wspólną zabawą, ale ustalcie także jasne granice, na przykład poprzez ustalenie słowa bezpieczeństwa sygnalizującego chęć zatrzymania.

### **Czyszczenie**

Produkt można wyczyścić wilgotną ściereczką i łagodnym mydłem.

### **Przechowywanie**

Przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur i poza zasięgiem dzieci i zwierząt.

### **Instrukcje bezpieczeństwa**

Nie używaj tego produktu w następujących sytuacjach: na opuchniętej, podrażnionej lub zmienionej chorobowo skórze, na ranach i/lub jeśli masz reakcję alergiczną na którykolwiek z materiałów lub masz świadomość alergii na którykolwiek z nich. Unikaj uderzania w miejsca, gdzie kości lub narządy wewnętrzne znajdują się blisko skóry, na przykład w okolicie nerek, brzucha i głowy. Najlepsze do stymulacji są miejsca z większą ilością tkanki tłuszczowej. Produkt należy używać wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem. Jakikolwiek inne zastosowanie, zwłaszcza niezgodne z przeznaczeniem, może prowadzić do urazów.

### **Utylizacja**

Produkt można wyrzucić do odpadów domowych w sposób przyjazny dla środowiska.

## Piórko do łaskotania

### **Przeznaczenie**

Przesuwaj piórkiem po skórze partnera, aby wywołać przyjemne mrowienie. Przeznaczone wyłącznie do użytku zewnętrznego.

### **Przechowywanie**

Przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur i poza zasięgiem dzieci i zwierząt.

### **Instrukcje bezpieczeństwa**

Nie używaj produktu w następujących sytuacjach: jeśli skóra jest opuchnięta, podrażniona lub zmieniona chorobowo, lub jeśli masz reakcję alergiczną na którykolwiek z materiałów lub masz świadomość alergii na którykolwiek z nich. Produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku zewnętrznego. Używaj go zgodnie z przeznaczeniem.

### **Utylizacja**

Produkt można wyrzucić do odpadów domowych w sposób przyjazny dla środowiska.

## Świeca do masażu

### **Przeznaczenie**

Olej do masażu pozostawia skórę jedwabście gładką – idealny do erotycznych masażu i zmysłowych chwil we dwoje.

### **Użytkowanie**

Zapaloną świecę pozostaw na kilka minut, aby wytworzyła się odpowiednia ilość ciepłego olejku do masażu. Zgaś płomień, odczekaj chwilę, a następnie nałóż olejek na skórę w miejscach, które chcesz masować.

## **Przechowywanie**

Przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur i poza zasięgiem dzieci i zwierząt.

## **Instrukcje bezpieczeństwa**

Nie używaj tego produktu z silikonowymi zabawkami ani lateksowymi prezerwatywami. Unikaj stosowania, jeśli masz alergię lub nadwrażliwość na którykolwiek ze składników. Jeśli wystąpi podrażnienie lub dyskomfort, natychmiast przerwij stosowanie. Przechowuj produkt poza zasięgiem niemowląt, dzieci i zwierząt. Unikaj kontaktu z błonami śluzowymi i bateriami. Produkt przeznaczony wyłącznie do użytku zewnętrznego.

## **Utylizacja**

Produkt można wyrzucić do odpadów domowych w sposób przyjazny dla środowiska.

# Mini wibrator

## **Przeznaczenie**

Produkt przeznaczony do stymulacji zewnętrznych stref erogennych, takich jak lechtaczka i brodawki sutkowe.

## **Przed użyciem**

Odkręć dolną część wibratora, aby uzyskać dostęp do komory baterii. Włóż wymaganą baterię i szczelnie zamknij pokrywę.

## **Użytkowanie**

Aby włączyć produkt, przytrzymaj przycisk przez 2 sekundy. Krótkie naciśnięcie przycisku umożliwia przełączanie między różnymi trybami wibracji. Aby wyłączyć produkt, ponownie przytrzymaj przycisk przez 2 sekundy.

## **Lubrykant**

Używaj lubrykantu na bazie wody. Inne lubrykanty i olejki do masażu mogą negatywnie wpływać na materiał i dlatego nie są zalecane.

## **Czyszczenie**

Przed i po użyciu opłucz produkt letnią wodą. Nałóż środek czyszczący do zabawek erotycznych lub łagodne mydło, a następnie ponownie opłucz letnią wodą. W razie potrzeby powtórz czynność. Pozostaw produkt do wyschnięcia na powietrzu lub osusz go niestrzępiącą się ściereczką. Upewnij się, że woda nie dostanie się do komory baterii.

## **Przechowywanie**

Przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur i poza zasięgiem dzieci i zwierząt. Używaj woreczka ochronnego, aby zabezpieczyć produkt przed kurzem i zarysowaniami. Nie przechowuj go w bezpośrednim sąsiedztwie innych urządzeń elektronicznych.

## **Instrukcje bezpieczeństwa**

Nie używaj tego produktu w następujących sytuacjach: jeśli skóra jest opuchnięta, podrażniona lub zmieniona chorobowo, podczas menstruacji, w ciągu pierwszych 6 tygodni po porodzie, po operacjach w obrębie miednicy, jeśli którykolwiek z elementów jest uszkodzony i/lub w przypadku innych urazów w okolicach pochwy, jeśli masz reakcję alergiczną na materiały lub masz świadomość alergii na którykolwiek z nich. Jeśli podczas użytkowania wystąpi ból i/lub dyskomfort, natychmiast przerwij stosowanie i nie używaj produktu ponownie. Nie udostępniaj produktu innym osobom, aby uniknąć infekcji. W przypadku chorób układu krążenia lub ciąży skonsultuj się z lekarzem przed użyciem. Nie stosuj na szyi. Nie używaj razem z innymi produktami wibrującymi. Po włożeniu baterii upewnij się, że komora baterii jest szczelnie zamknięta. W przypadku wycieku baterii dokładnie oczyść styki. Wyjmij baterię po użyciu, aby przedłużyć żywotność produktu i zapobiec korozji. Wilgoć może uszkodzić silnik i baterię. Jeśli wilgoć dostanie się do wnętrza urządzenia, natychmiast je

wyłącz, otwórz i wyjmij baterię. Produkt można ponownie używać dopiero po całkowitym wyschnięciu. Jeśli produkt się przegrzeje, natychmiast go wyłącz i pozostaw do ostygnięcia przed ponownym użyciem. Nie czyść za pomocą środków zawierających alkohol, silikon, benzynę, aceton lub inne substancje żrące. Produkt nie nadaje się do prania w pralce ani zmywarce. Nadaje się wyłącznie do użytku waginalnego i zewnętrznego.

**Utylizacja**

Nie wyrzucaj tego produktu, w tym zużytej baterii, razem z odpadami domowymi. Może to prowadzić do spalania cennych surowców i emisji szkodliwych substancji do środowiska. Produkt należy przekazać do punktu zbiórki zużytych urządzeń elektronicznych.

## Opaska na oczy

**Przeznaczenie**

Produkt może być używany jako opaska na oczy do zakrycia wzroku.

**Użytkowanie**

Załóż opaskę na własne oczy lub oczy partnera i ciesz się wzmocnionym odczuwaniem innych zmysłów.

**Czyszczenie**

Produkt można czyścić wilgotną ściereczką i łagodnym mydłem.

**Przechowywanie**

Przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur i poza zasięgiem dzieci i zwierząt.

**Instrukcje bezpieczeństwa**

Nie używaj tego produktu w następujących sytuacjach: na opuchniętej, podrażnionej lub zmienionej chorobowo skórze i/lub jeśli masz reakcję alergiczną na materiał lub masz świadomość istniejącej alergii. Produkt przeznaczony wyłącznie do użytku zewnętrznego. Stosuj go tylko zgodnie z przeznaczeniem.

**Utylizacja**

Produkt można wyrzucić do odpadów domowych w sposób przyjazny dla środowiska.

## Więzy do bondage

**Przeznaczenie**

Produkt przeznaczony do krępowania nadgarstków lub kostek.

**Użytkowanie**

Umieść więzy wokół nadgarstków lub kostek partnera i dobrze je zabezpiecz. Cieszcie się wspólną zabawą, ale ustalcie także jasne granice, na przykład poprzez ustalenie słowa bezpieczeństwa sygnalizującego chęć zatrzymania.

**Czyszczenie**

Po użyciu przetrzyj produkt wilgotną ściereczką.

**Przechowywanie**

Przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur i poza zasięgiem dzieci i zwierząt. Używaj woreczka ochronnego, aby zabezpieczyć produkt przed kurzem i zabrudzeniem.

**Instrukcje bezpieczeństwa**

Nie używaj tego produktu w następujących sytuacjach: na opuchniętej, podrażnionej lub zmienionej chorobowo skórze i/lub jeśli masz reakcję alergiczną na materiał lub masz świadomość istniejącej alergii. Produkt należy stosować wyłącznie do krępowania nadgarstków lub kostek. Upewnij się, że więzy nie są zbyt

ciasne. Jeśli odczuwasz ból lub ucisk, zaprzestań stosowania do całkowitego ustąpienia objawów. Osoba skrepowana nigdy nie powinna być pozostawiona bez nadzoru. Zawsze omawiaj swoje granice przed rozpoczęciem zabawy. Produkt należy stosować wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem.

### **Utylizacja**

Produkt można wyrzucić do odpadów domowych w sposób przyjazny dla środowiska.

## **Klamry do sutków**

### **Przeznaczenie**

Klamry przeznaczone do stymulacji sutków.

### **Przed użyciem**

Aby bezpiecznie założyć klamry, upewnij się, że sutki są twarde. Możesz je pobudzić palcami. Gdy przyzwyczaisz się do odczucia, możesz założyć klamry.

### **Użytkowanie**

Delikatnie pociągnij za sutki, aby lekko je wysunąć. Umieść klamry blisko podstawy sutka, ale nie za blisko końcówki. Dostosuj nacisk za pomocą pokrętła regulacyjnego. Nigdy nie używaj klamer przez więcej niż 10–15 minut jednorazowo. Aby je zdjąć, upewnij się, że masz suche ręce. Poluzuj pokrętło regulacyjne, aby stopniowo zmniejszyć nacisk, i delikatnie zdejmij klamrę. Rób to powoli i ostrożnie. Nie zrywaj klamer gwałtownie.

### **Czyszczenie**

Przed i po użyciu oplucz produkt letnią wodą. Nałóż środek czyszczący do zabawek erotycznych lub łagodne mydło, a następnie ponownie oplucz letnią wodą. W razie potrzeby powtórz czynność. Pozostaw produkt do wyschnięcia na powietrzu lub osusz go niestrzępiącą się ściereczką.

### **Przechowywanie**

Przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur i poza zasięgiem dzieci i zwierząt. Używaj woreczka ochronnego, aby zabezpieczyć produkt przed kurzem i zarysowaniami.

### **Instrukcje bezpieczeństwa**

Nie używaj tego produktu w następujących sytuacjach: na opuchniętej, podrażnionej lub zmienionej chorobowo skórze, jeśli jakkolwiek element jest uszkodzony i/lub jeśli masz reakcję alergiczną na materiał lub masz świadomość istniejącej alergii. Zbyt ciasno założone klamry mogą powodować problemy z krążeniem i inne urazy. Podczas użytkowania zwracaj uwagę na kolor i temperaturę skóry. Częste stosowanie klamer może powodować siniaki. Nie używaj klamer, jeśli skóra jest już obolała lub zbyt wrażliwa. Jeśli klamry są zbyt mocno zacisnięte i pojawi się uczucie bólu lub ucisku, natychmiast je zdejmij i nie używaj ponownie, dopóki objawy nie ustąpią. Nie nakładaj kremów ani balsamów na sutki po użyciu, ponieważ mogą one powodować podrażnienia. Klamry mogą być używane przez osoby z piercingiem sutków, ale należy zachować szczególną ostrożność podczas ich zdejmowania. Nie udostępniaj klamer innym osobom, aby uniknąć infekcji. Nie czyść ich środkami zawierającymi alkohol, silikon, benzynę, aceton ani inne substancje żrące. Produkt nie nadaje się do prania w pralce ani zmywarce. Nadaje się wyłącznie do użytku na sutkach. Stosuj produkt zgodnie z przeznaczeniem.

### **Utylizacja**

Produkt można wyrzucić do odpadów domowych w sposób przyjazny dla środowiska.

## **Taśma do bondage**

### **Przeznaczenie**

Taśma przeznaczona do zabaw bondage.

### **Przed użyciem**

Cieszcie się wspólną zabawą, ale ustalcie jasne granice, na przykład poprzez wybór słowa bezpieczeństwa, które pozwoli zatrzymać zabawę w dowolnym momencie.

### **Użytkowanie**

Umieść taśmę na ciele partnera i użyj jej do związania rąk, nóg lub do kreatywnego skrępowania w inny sposób.

### **Przechowywanie**

Przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur i poza zasięgiem dzieci i zwierząt.

### **Instrukcje bezpieczeństwa**

Aby uniknąć obrażeń lub pogorszenia istniejących schorzeń, nie stosuj na skórze opuchniętej lub podrażnionej. Osoba skrępowana nigdy nie powinna być pozostawiona bez nadzoru. Produkt należy stosować wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem. Jakiegokolwiek inne zastosowanie może prowadzić do obrażeń. Upewnij się, że taśma nie jest zbyt ciasna. Jeśli pojawi się podrażnienie skóry, ból lub trudności z oddychaniem, natychmiast usuń produkt.

### **Utylizacja**

Produkt można wyrzucić do odpadów domowych w sposób przyjazny dla środowiska.

### **Potrzebujesz pomocy?**

Jeśli masz jakiegokolwiek pytania dotyczące tego produktu, nie wahaj się skontaktować z obsługą klienta:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ [info@loveboxxx.nl](mailto:info@loveboxxx.nl)

🌐 [www.loveboxxx.nl](http://www.loveboxxx.nl)

## Плеть

### Назначение

Аккуратно проводите плетью по телу партнёра или наносите лёгкие удары. Это всегда должно происходить по взаимному согласию. Наслаждайтесь игрой и друг другом, но также заранее обговорите чёткие границы, например, установив стоп-слово, которое укажет на необходимость остановки.

### Чистка

Этот продукт можно протирать влажной тканью с мягким мылом.

### Хранение

Храните продукт в сухом и тёмном месте, вдали от экстремальных температур и вне зоны доступа детей и животных.

### Инструкции по безопасности

Не используйте этот продукт в следующих случаях: на опухшей, раздражённой или воспалённой коже, на ранах и/или при наличии аллергической реакции на один из материалов или при известной аллергии на него. Избегайте ударов по местам, где кости или жизненно важные органы расположены близко к поверхности кожи, например, в области почек, живота и головы. Лучшие зоны для стимуляции – участки с большим количеством жировой ткани. Этот продукт должен использоваться только по назначению. Любое иное применение, особенно не по прямому назначению, может привести к травмам.

### Утилизация

Этот продукт можно утилизировать вместе с бытовыми отходами экологически безопасным способом.

## Щекощущая кисточка

### Назначение

Проведите кисточкой по коже партнёра, чтобы создать приятное ощущение лёгкого покалывания. Предназначено только для наружного применения.

### Хранение

Храните продукт в сухом и тёмном месте, вдали от экстремальных температур и вне зоны доступа детей и животных.

### Инструкции по безопасности

Не используйте продукт в следующих случаях: если кожа опухшая, раздражённая или воспалённая, или при наличии аллергической реакции на один из материалов или известной аллергии на него. Этот продукт предназначен только для наружного применения. Используйте его исключительно по назначению.

### Утилизация

Этот продукт можно утилизировать вместе с бытовыми отходами экологически безопасным способом.



## Массажная свеча

### Назначение

Массажное масло делает кожу шелковистой – идеально подходит для эротического массажа и чувственных моментов вместе.

### Использование

Зажгите свечу и подождите несколько минут, пока не растопится достаточное количество приятного тёплого массажного масла. Потушите пламя, подождите немного и нанесите масло на кожу в тех местах, которые хотите побаловать чувственным массажем.

### Хранение

Храните продукт в сухом и тёмном месте, вдали от экстремальных температур и вне зоны доступа детей и животных.

### Инструкции по безопасности

Не используйте этот продукт с силиконовыми игрушками или латексными презервативами. Избегайте использования, если у вас аллергия или повышенная чувствительность к какому-либо из ингредиентов состава. При возникновении раздражения или дискомфорта немедленно прекратите использование. Храните продукт в недоступном для младенцев, детей и домашних животных месте. Избегайте контакта со слизистыми оболочками и батарейками. Этот продукт предназначен только для наружного применения.

### Утилизация

Этот продукт можно утилизировать вместе с бытовыми отходами экологически безопасным способом.

## Мини-вibrator

### Назначение

Этот продукт предназначен для наружной стимуляции различных эрогенных зон, таких как клитор и соски.

### Перед использованием

Откройте нижнюю часть вибратора, чтобы получить доступ к батарейному отсеку. Вставьте необходимую батарейку и плотно закройте отсек.

### Использование

Чтобы включить продукт, удерживайте кнопку в течение 2 секунд. Короткое нажатие кнопки переключает различные режимы вибрации. Чтобы выключить продукт, снова удерживайте кнопку в течение 2 секунд.

### Лубрикант

Используйте лубрикант на водной основе. Другие виды лубрикантов и массажных масел могут негативно повлиять на материал и поэтому не рекомендуются.

### Чистка

Перед и после использования промойте продукт тёплой водой. Нанесите очиститель для секс-игрушек или мягкое мыло, затем снова промойте тёплой водой. При необходимости повторите процедуру. Дайте продукту высохнуть на воздухе или вытрите его безворсовой тканью. Убедитесь, что вода не попала в батарейный отсек.

### Хранение

Храните продукт в сухом и тёмном месте, вдали от экстремальных температур и вне зоны доступа детей и животных. Используйте защитный мешочек для предотвращения попадания пыли и царапин. Не храните рядом с другими электронными игрушками.

## **Инструкции по безопасности**

Не используйте этот продукт в следующих случаях: если кожа опухшая, раздражённая или воспалённая, во время менструации, в первые 6 недель после родов, после операций на тазовых органах, если какие-либо компоненты повреждены и/или при наличии других повреждений в области влажной кожи, если у вас аллергия на материалы или вы знаете о своей аллергической реакции. Если во время использования возникают боль и/или дискомфорт, немедленно прекратите использование и не применяйте снова. Не передавайте продукт другим людям во избежание инфекций.

В случае сердечно-сосудистых заболеваний или беременности перед использованием проконсультируйтесь с врачом.

Не используйте на шею. Не используйте вместе с другими вибрирующими устройствами. После установки батарейки убедитесь, что батарейный отсек закрыт герметично. В случае утечки батареи тщательно очистите контакты. Извлекайте батарею после использования, чтобы продлить срок службы продукта и избежать коррозии. Влага может повредить мотор и батарею. Если внутрь устройства попала влага, немедленно выключите его, откройте и извлеките батарею. Используйте только после полного высыхания. Если устройство перегрелось, выключите его и дайте остыть перед повторным использованием.

Не очищайте продукт средствами, содержащими спирт, силикон, бензин, ацетон или другие агрессивные вещества. Не предназначен для стирки в стиральной машине или посудомоечной машине. Предназначен только для вагинального и наружного использования.

## **Утилизация**

Не выбрасывайте этот продукт, включая использованную батарею, вместе с бытовыми отходами. Это может привести к утилизации ценных ресурсов и выбросу вредных веществ в окружающую среду. Утилизируйте продукт в пункте приёма электронных отходов.

# Маска на глаза

## **Назначение**

Этот продукт можно использовать в качестве маски для глаз, чтобы закрыть обзор.

## **Использование**

Наденьте маску на свои глаза или на глаза партнёра и наслаждайтесь усиленными ощущениями от других чувств.

## **Чистка**

Этот продукт можно протирать влажной тканью с мягким мылом.

## **Хранение**

Храните продукт в сухом и тёмном месте, вдали от экстремальных температур и вне зоны доступа детей и животных.

## **Инструкции по безопасности**

Не используйте этот продукт в следующих случаях: при опухшей, раздражённой или воспалённой коже и/или если у вас есть аллергическая реакция на материал или известная аллергия на него. Этот продукт предназначен только для наружного использования. Используйте его исключительно по назначению.

## **Утилизация**

Этот продукт можно утилизировать вместе с бытовыми отходами экологически безопасным способом.

## Бондажные ленты

### Назначение

Этот продукт предназначен для связывания запястий или лодыжек.

### Использование

Обмотайте ленту вокруг запястий или лодыжек партнёра и надёжно закрепите. Наслаждайтесь игрой, но заранее установите чёткие границы, например, выбрав стоп-слово для прекращения.

### Чистка

Протрите ленту влажной тканью после использования.

### Хранение

Храните продукт в сухом и тёмном месте, вдали от экстремальных температур и вне зоны доступа детей и животных. Используйте защитный мешочек для предотвращения попадания пыли и грязи.

### Инструкции по безопасности

Не используйте этот продукт в следующих случаях: при опухшей, раздражённой или воспалённой коже и/или если у вас есть аллергическая реакция на материал или известная аллергия на него. Лента должна использоваться только для связывания запястий или лодыжек. Убедитесь, что она не слишком тугая. Если появятся болевые ощущения или давление, немедленно ослабьте или снимите ленту. Связанный человек никогда не должен оставаться без присмотра. Всегда обсуждайте границы перед началом игры. Продукт должен использоваться только по назначению.

### Утилизация

Этот продукт можно утилизировать вместе с бытовыми отходами экологически безопасным способом.

## Зажимы для сосков

### Назначение

Зажимы предназначены для стимуляции сосков.

### Перед использованием

Чтобы безопасно надеть зажимы, убедитесь, что соски твёрдые. Вы можете стимулировать их пальцами. Как только вы привыкнете к ощущению, зажимы можно надеть.

### Использование

Немного потяните соски вперёд. Разместите зажимы у основания соска, но не слишком близко к кончику. Отрегулируйте давление с помощью винтового регулятора. Никогда не используйте зажимы дольше 10–15 минут подряд. Чтобы снять зажимы, убедитесь, что ваши руки сухие. Осторожно ослабьте регулятор, чтобы постепенно уменьшить давление, и медленно снимите зажим. Делайте это аккуратно. Не срывайте зажимы резко.

### Чистка

Перед и после использования промойте продукт тёплой водой. Нанесите очиститель для секс-игрушек или мягкое мыло, затем снова промойте тёплой водой. При необходимости повторите процедуру. Дайте продукту высохнуть на воздухе или вытрите его бязевой тканью.

### Хранение

Храните продукт в сухом и тёмном месте, вдали от экстремальных температур и вне зоны доступа детей и животных. Используйте защитный мешочек для предотвращения попадания пыли и царапин.

## Инструкции по безопасности

Не используйте этот продукт в следующих случаях: на опухшей, раздражённой или воспалённой коже, если какие-либо компоненты повреждены и/или если у вас аллергия на материал или вы знаете о своей аллергической реакции. Слишком туго зажатые зажимы могут вызвать проблемы с кровообращением и другие травмы. Следите за цветом и температурой кожи во время использования. Частое использование зажимов может вызывать синяки. Не используйте зажимы, если кожа уже чувствительная или болезненная. Если зажимы слишком тугие, вызывают давление или боль, ослабьте их или снимите и не используйте снова, пока симптомы не исчезнут. Не наносите кремы или лосьоны на соски после использования, так как это может вызвать раздражение. Можно использовать зажимы при наличии пирсинга сосков, но будьте особенно осторожны при их снятии. Не передавайте зажимы другим людям во избежание инфекций. Не очищайте зажимы средствами, содержащими спирт, силикон, бензин, ацетон или другие агрессивные вещества. Не предназначены для стирки в стиральной или посудомоечной машине. Используйте только на сосках. Применяйте продукт только по назначению.

## Утилизация

Этот продукт можно утилизировать вместе с бытовыми отходами экологически безопасным способом.

# Бондажная лента

## Назначение

Лента предназначена для бондажных игр.

## Перед использованием

Наслаждайтесь игрой с партнёром, но заранее установите чёткие границы, например, выбрав стоп-слово для остановки в любой момент.

## Использование

Обмотайте ленту вокруг тела партнёра и используйте её для связывания рук, ног или для создания креативных ограничений.

## Хранение

Храните продукт в сухом и тёмном месте, вдали от экстремальных температур и вне зоны доступа детей и животных.

## Инструкции по безопасности

Во избежание травм или ухудшения существующих состояний не используйте на опухшей или воспалённой коже. Связанный человек никогда не должен оставаться без присмотра. Этот продукт предназначен только для использования по назначению. Любое иное применение может привести к травмам. Убедитесь, что лента не затянута слишком туго. Если появляется раздражение кожи, боль или проблемы с дыханием, немедленно снимите ленту.

## Утилизация

Этот продукт можно утилизировать вместе с бытовыми отходами экологически безопасным способом.

## Нужна помощь?

Если у вас есть вопросы по поводу этого продукта, не стесняйтесь обращаться в службу поддержки клиентов:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ [info@loveboxxx.nl](mailto:info@loveboxxx.nl)

🌐 [www.loveboxxx.nl](http://www.loveboxxx.nl)







**Loveboxxx is a registered trademark.**

Produced in license by EQOM Purchasing B.V.

Phoenixweg 6, 9641 KS Veendam NL (EU)

Produced in China. Designed in The Netherlands.

Commercial register number:

69630887

**Customer service:**

+31 (0) 598 - 69 04 53

[www.loveboxxx.nl](http://www.loveboxxx.nl)

[info@loveboxxx.nl](mailto:info@loveboxxx.nl)

All rights reserved.

This product is not to be considered a medical device.

